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Z A P I S N I K 
s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,

održane dana 19. rujna 2013. godine,

u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, Prelog, Glavna 35

s početkom u 18,00 sati

Sjednicu je sazvao gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća, pozivom

KLASA: 021-05/13-01/52 URBROJ: 2109/14-01-13-1, dana 13. rujna  2013. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Belić Ignac, Crnkvić Silvija, Glavina Marijan, Gotal Goran, Igrec Nenad,Ilijaš Željka,Mihoci Slađan, Oto Nikola, Snopek Ivan, Ujlaki Đuro, Žvorc Ante i Novak Dražen.

Iz opravdanih razloga sjednici nisu prisutni vijećnici: Glavina Dragutin st., Glavina Dragutin ml. i Mesmar Marija.
SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Kolarek Ljubomir (gradonačelnik), Kvakan Zdravko (zamjenik gradonačelnika), Radović Miljenka (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Poredoš Željko (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Hlišć Sandra (voditeljica Odsjeka za financije i proračun), Pervan Jasminka (savjetnica za društvene djelatnosti), Gradečak Ivan (zamjenik predsjednika TZ Grada Preloga).
SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI: Beti Ivica, Belčić Marijan, TV SRCE, Čakovec, Studio M Donji Kraljevec i Studio VIPRO Prelog.

Gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća, otvara 3. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO, bez primjedbi, prihvaća zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA

Gosp. GLAVINA MARIJAN pita namjerava li Grad Prelog nešto poduzeti oko aktivacije postojeće kolne vage.  
Nadalje,  mještane Otoka zanima kada će se postaviti novi sloj asfalta na prometnicu koja prolazi kroz Otok, na potezu od  restorana „Prepelica“ pa do skretanja za Hrženicu. Upozorava kako je Otok jedno od rijetkih naselja kroz koje prolazi županijska cesta a da nema ni jednog pješačkog prijelaza .
Gđa. ILIJAŠ ŽELJKA postavlja pitanje vezano uz obnovu  kapele na groblju u Prelogu. 
Dalje, postavlja pitanje vezano uz mogućnost postizanja dogovora između vlasnika parcela, „Eurobetona d.o.o.“ i Grada. Naime, cesta od „Eurobetona d.o.o.“ do separacije u više je navrata proširivana i pritom je uzurpirano privatno zemljište, a nitko o tome nikad nije bio obaviješten. 
Želi znati da li postoji mogućnost sanacije ceste na ulazu u Čehovec koja je u dosta lošem stanju.
Gosp. UJLAKI ĐURO interesira se oko pristupa Grada Preloga provedbi javne nabave električne energije i plina. Dalje, postavlja pitanje vezano uz dječja igrališta, konkretno dječje igralište u parku u ulici Kneza Branimira u Prelogu.  Misli da je kućica u parku neprimjerena za to igralište. 

Gđu. CRNKOVIĆ SILVIJU zanima je li moguće u ulici Zrinskih, u blizini Osnovne škole u Prelogu usporiti promet. Naime, od KTC-a do Osnovne škole ne postoji nikakav prometni znak ni svjetleće upozorenje koje bi upućivalo na to da je osnovna škola u blizini. Vozači voze prebrzo i ne pridržavaju se ograničenja brzine. 
Dalje, smatra da u Ulici bana Josipa Jelačića nije postavljena adekvatna rasvjeta.  Raskrižje je osvijetljeno a pješački prijelaz se gotovo i ne vidi. Daje sugestiju da se na tom području postave tzv. „ležeći policajci“ ili barem pojača policijska kontrola prometa. 
Također, postavlja pitanje oko organizacije vađenja krvi u ambulanti u Prelogu.
Gosp. OTO NIKOLA pitao je u kojoj je fazi projekt izgradnje sjeverne obilaznice Preloga.
 Upozorava na problematiku oborinske odvodnje na raskrižju kod KTC-a. 
Gosp. ŽVORC ANTE postavlja pitanje vezano uz uređenje, tj. proširenje i asfaltiranje Cvjetne ulice u Cirkovljanu. Ističe kako je ulica u dosta lošem stanju. Naime, proširena je u prvoj fazi i zanima ga kad se može očekivati daljnji nastavak radova i završetak te ulice. 
Drugo pitanje vezano je uz rasvjetu Prelog – Cirkovljan. Navodi kako je pješačko-biciklistička staza skraćena, postavljena su rasvjetna tijela samo do izlaza iz Preloga i izgrađeni rasvjetni stupovi do Cirkovljana. Zanima ga kad će biti postavljena i rasvjetna tijela do Cirkovljana.
Gosp. NENAD IGREC u ime građana Čakovečke ulice i Ulice Antuna Mihanovića pita kad će se dječje igralište u ulici Antuna Mihanovića nadopuniti dodatnim sadržajima za igru djece i kad će se popraviti penjalica koju djeca svakodnevno koriste u svojoj igri. Isto tako, građani predlažu postavljanje zaštitne ograde, kako bi se spriječio izlazak djece na cestu koja je u neposrednoj blizini igrališta. 
Nadalje postavlja pitanje vezano uz asfaltiranje ceste Čehovec – Donji Kraljevec.  Objašnjava da se tom cestom koristi dosta mještana koji rade u Donjem Kraljevcu. S obzirom da se radi o županijskoj cesti koja povezuje dvije jedinice lokalne samouprave tj. Grad Prelog i Općinu Donji Kraljevec, predlaže da se dio financiranja prenese na ŽUC.
Gosp. MIHOCI SLAĐAN iznosi saznanja mještana Draškovca o zatvaranju Poštanskog ureda u Draškovcu iz razloga što Grad Prelog navodno ne ispunjava svoje obveze. Zanima ga je li to točno i može li Grad Prelog kako pomoći da Ured ne prestane s radom, s obzirom da on pokriva veliko područje od četiri naselja (Draškovec, Oporovec, Hemuševec, Čukovec).
ODGOVORI GRADONAČELNIKA
Kolnu vagu potrebno je samo kalibrirati kako bi se službeno mogla koristiti.
Grad Prelog je u program Županijske uprave za ceste kandidirao uređenje prometnice u Otoku (asfaltiranje i postavljanje pješačkih prijelaza) prije nešto više od desetak dana. Iduće godine planira se njezino asfaltiranje i postavljanje pješačkih prijelaza na određenim mjestima. 
Radovi na groblju u punom su jeku, a želja Gradonačelnika je da se kapela obnovi do dana Svih svetih. 
Što se tiče uzurpacije privatnog zemljišta, Gradonačelnik objašnjava kako se od početka njegovog mandata, nitko od oštećenih vlasnika nije obratio. Nakon što se  oštećeni vlasnici jave, Grad Prelog će kao institucija obaviti razgovor s tvrtkom „Eurobeton“ d.o.o. Prelog o rješenju problema.

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije zajedno će  s direktorom GKP „ PRE-KOM“ -a obići ulaz u Čehovec, točnije makadamsku cestu s desne strane. Za početak predlaže se uređenje ceste sa zemljom ili šljunkom, a po realizaciji same kanalizacijske mreže i asfaltiranje iste. 

U tijeku je postupak javne nabave energenata te Gradonačelnik  raspolaže samo s neslužbenim rezultatima javnog natječaja. 
Problematika vezana uz dječja igrališta planira se riješiti do kraja godine. Kućicu u parku na Trgu slobode trebalo bi urediti i prebaciti je na igralište u ulici Antuna Mihanovića, a na tom igralištu postaviti neku primjereniju igračku. Želja je da se u parku postave dva rasvjetna tijela, između spomenika, kako bi se park osvijetlio.

Vezano uz ulicu Zrinskih, Gradonačelnik će inzistirati kod nadležnih službi da se promet uz Osnovnu školu uspori i označi svjetlosnom signalizacijom, kao što je to na prilazima drugim školama u Međimurju.
Laboratorij za vađenje krvi u preloškoj ambulanti počet će s radom već početkom idućeg mjeseca i to tri dana u  tjednu. Navedenu uslugu Grad Prelog financirati će sa 3.000,00 kn mjesečno.  Iduće godine u planu je i otvaranje ginekološke ordinacije.
Za sjevernu obilaznicu Preloga u Proračunu Grada Preloga za ovu godinu  predviđen je iznos od 500.000,00 kuna. Izrađena  je studija utjecaja na okoliš, a dorađuje se i projektna dokumentacija. 
Cvjetna ulicu u Cirkovljanu pripremljena je za asfaltiranje a završetak radova planira   se sredinom listopada 2013. godine. Radove izvodi tvrtka „Pavlic-Asfalt-Beton“ iz Goričana. 
Za projekt javne rasvjete od Preloga prema Cirkovljanu, Ministarstva gospodarstva Gradu Prelogu odobrilo je 46.000,00 kn i to za postavljanje LED rasvjete za 18 rasvjetnih mjesta. Radove će izvoditi tvrtka Kabel-mont d.o.o. iz Domašinca. 

Ukoliko put koji prolazi kroz dječje igralište do poljoprivrednih parcela nije upisan u gruntovnim knjigama, igralište bi se moglo ograditi, a penjalica će u što kraćem roku tijekom ove godine popraviti.
S Općinom Donji Kraljevec razmotrit će se mogućnost asfaltiranja prometnice od Čehovca prema Donjem Kraljevcu.
Prethodni gradonačelnik potpisao je ugovor kojim se Grad Prelog obvezuje platiti manjak nastao radom Poštanskog ureda Draškovec. Grad Prelog ima dva ureda, a Poštanski ured u Prelogu financijski pokriva ne samo poštanski ured u Draškovcu, već i ostale urede donjeg dijela Međimurja. 
Gradonačelnik smatra kako nije u redu da se Gradu Prelogu uvjetuje pokrivanje manjkova ostalih ureda s obzirom da Hrvatska pošta ne plaća ni najam ni struju. Obećava da će nastojati da se Poštanski ured Draškovec održi. Ujedno napominje da Poštanski ured u Prelog nije adekvatno opremljen i  kako bi se usluge pošte trebale podići  na višu razinu, a sam ured trebao urediti.
PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.  
D N E V N I    R E D

1. Donošenje Zaključka o verifikaciji mandata zamjeniku vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga (polaganje svečane prisege). 

2. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – 10. lipanj 2013). 

3. Izvješće o radu gradonačelnika (10. lipanj – 30. lipanj 2013). 

4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine. 

5. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu. 

6. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini. 

7. Donošenje Odluke o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu. 

8. Donošenje Odluke o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu. 
9. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu. 

10. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Preloga za 2013. godinu. 

11. Donošenje Odluke o zaduženju Grada Preloga. 

12. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o naknadi za razvoj. 

13. a) Donošenje Odluke o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga. 

b) Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga. 

14. Donošenje Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu. 

15. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Fijolica Prelog. 

16. Obavijesti gradonačelnika. 

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO, bez primjedbi, prihvaća tako predložen dnevni red.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Prijedlog Zaključka o verifikaciji mandata zamjeniku vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Mandatne komisije koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Mandatna komisija na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dala je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o verifikaciji mandata zamjeniku vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga. 

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o verifikaciji mandata zamjeniku vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Zaključak kojim se verificira mandat gradskom vijećniku Novak Draženu iz Preloga, K. Domagoja 11 – Hrvatska narodna stranka – Liberalni demokrati, zamjeniku izabranog vijećnika Kobal Josipa.

PREDSJEDNIK poziva gosp. Novak Dražena na polaganje svečane prisege.

Gosp. NOVAK DRAŽEN položio je svečanu prisegu.

PREDSJEDNIK konstatira da je sjednici sada prisutno 12 vijećnika.
Zaključak o verifikaciji mandata zamjeniku vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 2. 
Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj –  10. lipanj 2013.) vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.
Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – 10. lipanj 2013.) 
Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – 10. lipanj 2013.) u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 3.

Izvješće o radu gradonačelnika (10. lipanj – 30. lipanj 2013.) vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvješće o radu gradonačelnika (10. lipanj – 30. lipanj 2013.).

Izvješće o radu gradonačelnika (10. lipanj – 30. lipanj) u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine.

GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.
Rasprave nije bilo.
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine.

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje 01.01. – 30.06.2013. godine u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 5.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.
GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su učestvovali vijećnici Novak Dražen i Igrec Nenad te gradonačelnik Kolarek Ljubomir.
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 2 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada  Preloga za 2013. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun i zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

„ZA“ je glasalo 10 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sjednice Odbora za financije i proračun i zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu.
Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o I. izmjenama Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu.
„ZA“ je glasalo 10 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2013. godinu.
TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenja na prijedlog Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013.godinu.

„ZA“ je glasalo 10 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu. 
II. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 10.
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 2 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu. 
Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 11.

Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga.

U raspravi su učestvovali vijećnik Novak Dražen i gradonačelnik Kolarek Ljubomir.
PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 2 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o zaduženju Grada Preloga kako slijedi:
I Grad Prelog zadužuje se za realizaciju više različitih investicija predviđenih Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i Planom razvojnih programa Grada Preloga i to:

1. Izgradnja sportskog parka Mladost u Prelogu 


   800.000,00 kn

2. Uređenje Ulice Konopljišće i Prvomajske u Prelogu                  600.000,00 kn

3. Uređenje staza na groblju u Prelogu               


   100.000,00 kn

u ukupnom iznosu od 1.500.000,00 kuna.

II Visina dugoročnog financijskog kredita za financiranje gore navedenih investicija je 1.500.000,00 kuna. 

III Za realizaciju gore navedenih investicija Grad Prelog se zadužuje kod HYPO ALPE-ADRIA-BANK d.d., Slavonska avenija 6, Zagreb, OIB: 14036333877 i to pod slijedećim uvjetima:

1. KAMATNA STOPA – nominalna kamatna stopa: tromjesečni EURIBOR na dan 19. kolovoza 2013. godine + marža na referentnu kamatnu stopu 

1,95 % = 2,176 % godišnje

      - metoda obračuna kamata – proporcionalna

      - efektivna kamatna stopa – 2,62 %

2. ROKOVI 

· Način i rok korištenja – povlačenje kredita u cijelosti po sklapanju ugovora o kreditu, najkasnije do 31. prosinca 2013. godine

· Poček otplate kredita: do 31.12.2014. godine. 

· Dospijeće prve rate kredita: 31.01.2015. godine.

· Broj rata za otplatu: 24 – rate dospijevaju mjesečno, svakog posljednjeg dana u mjesecu.

· Rok otplate: zaključno do 31.12.2016. godine
2.  NAKNADE – jednokratna naknada, 0,75% od ukupnog iznosa kredita, 

plaća se jednokratno na dan povlačenja kredita, 11.250,00 kuna

3. OSIGURANJE NAPLATE OBVEZA PO KREDITU – bjanko zadužnica korisnika kredita

4. CIJENA PONUDE - iznos kamata –    67.535,35 kuna

    - iznos naknada –   11.250,00 kuna
    - ukupno cijena kredita bez glavnice – 78.785,35 kuna. 
Odluka o zaduženju Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadi za razvoj vijećnici su primili uz poziv za sjednicu a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.
Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadi za razvoj.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadi za razvoj.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o dopuni Odluke o naknadi za razvoj na način da se u Odluci o naknadi za razvoj u članku 4. na kraju briše točka i dodaje nova alineja koja glasi:

· za sufinanciranje izgradnje kanalizacijskog kolektorskog sustava Industrijske zone Grada Preloga, te sustava odvodnje kompletnog područja Grada Preloga.

Odluka o dopuni Odluke o naknadi za razvoj u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 13.
a) Prijedlog Odluke o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za Statut i Poslovnik i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
Odluka o osnivanju Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
b) Prijedlog Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga s obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku kojom se Kožnjak Iva, mag. hist. art. imenuje privremenim ravnateljem Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga.
Odluka o imenovanju privremenog ravnatelja Muzeja CROATA INSULANUS Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 14. 

Prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje koja je održana dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu i to:

1. Radiković Marija, Prelog, Vladimira Nazora 66;

2. Turek Josip, Prelog, Antuna Mihanovića 15.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika, „PROTIVA“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu i to:
1. RADIKOVIĆ MARIJA, Prelog, Vladimira Nazora 66;

2. TUREK JOSIP, Prelog, Antuna Mihanovića 15.

Prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 15.

Prijedlog Odluke o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene koje su održane dana 16.09.2013. godine prije početka sjednice.
Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.
Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj dana 16.09.2013. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se Grabant Željka, Orehovec Mladen i Balaban Zdravka razrješuju dužnosti članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog, a Strahija Matija, Fleten–Sever Jasminka i Crnković Silvija imenuju članovima Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.
„ZA“ je glasalo 10 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 2 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku kojom se Grabant Željka, Orehovec Mladen i Balaban Zdravka razrješuju dužnosti članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog, a  u Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog imenuju slijedeći članovi:

1. STRAHIJA MATIJA, Čehovec, 81 B;
2. FLETEN-SEVER JASMINKA, Prelog, Kneza Branimira 6;

3. CRNKOVIĆ SILVIJA, Prelog, Zrinskih 6.

Odluka o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.
TOČKA 16.

Kao obavijesti gradonačelnika, vijećnici su uz materijale za sjednicu primili:
· Odluku o imenovanju članova Nadzornog odbora GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog;

· Odluku o imenovanju članova Nadzornog odbora Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog

Sjednica je završila u 19,25 sati.
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