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Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.
Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 01. siječnja – 30. lipnja 2015. godine. Aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Iz Izvješća je vidljivo kako je prvo polugodište ove godine bilo sadržajno i radno intenzivno s namjerom da se započne s novim projektima i programima za dobrobit naših građana, te završe započeti projekti.
Projekat koji je financiran iz IPA programa „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA je završen 17. lipnja 2015. godine. Radi se o prvom, većem i zahtjevnom projektu koji je Grad Prelog proveo i to u vrlo kratkom vremenu. Najveći problemi vezano uz provođenje ovog projekta bili su a još su i ostali, s ugovornim tijelom. Radi se o nadležnom ministarstvu Republike Slovenije koje je do zadnjih trenutaka odgađalo, najprije pružanje informacija vezano uz odobravanje projekta, zatim sklapanje ugovora o provedbi,  a sada i odobravanje izvješća. Najveći problem nastao je zbog sklapanja ugovora o provođenju projekta što je posebno bilo bitno za naše područje. Morali smo provoditi određene aktivnosti koje su naravno imale i svoju cijenu, a nismo ih mogli ugovoriti. U slučaju ugovaranja određenih usluga, nismo mogli biti oslobođeni PDV-a što predstavlja dodatnu stavku u ukupnom trošku samog projekta, odnosno aktivnosti koje su se provodile na području Grada Preloga. 
Velika vrijednost ovog projekta je međugeneracijsko povezivanje, druženje naših građana različitih generacije i to najprije u Prelogu. Organiziran je dvodnevni međugeneracijski kamp s više od 200 učesnika, s različitim radionicama i različitim programom. S organizacijom kao i događanjima na samom međugeneracijskom kampu bili su oduševljeni svi prisutni. Takva i slična druženja organizirana su i kod partnera u projektu. Isto tako je dan značaj samom radu s volonterima, stvaranju mreže volontera, osposobljavanju volontera za rad sa starijim osobama i djecom, uključivanju socijalno ugroženih ljudi u društvo i mnoge druge nemjerljive aktivnosti. Moram istaknuti i pohvaliti Udrugu umirovljenika Grada Preloga i njezine članove, koji su se aktivno uključivali u većinu aktivnosti koje su se organizirale za vrijeme trajanja projekta. Udruga umirovljenika je prepoznala značaj i važnost projekata za njiihov daljnji rad i korist koju dobivaju njihovi članovi.
Isto tako, velika vrijednost je i u samom uređenom prostoru za međusobna druženja. Radi se o tzv. kući Habuš koja je uređena sredstvima iz ovog projekta. Taj novouređeni prostor omogućava odvijanje aktivnosti i za djecu, mlade i starije osobe. Navedeni prostor se prijavljuje kao prostor za takve i slične aktivnosti na novo raspisane natječaje koji će omogućiti i pokrivanje troškova prostora. 

U izvještajnom razdoblju puno vremena, znanja i na kraju i veza utrošeno je na izradu projektno tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno kanalizacijske mreže naselja Čehovec. Radi se o dvije vrste dokumentacije, jedna je vezana uz izradu projektno tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno kanalizacijske mreže a druga za rekonstrukciju županijske ceste s izgradnjom pješačko biciklističkih staza i izgradnjom oborinske odvodnje kroz naselje Čehovec  Navedena dokumentacije je rađena u suradnji s Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec. Ponovno je potvrđena dobra suradnja s navedenim poduzećem jer smo zajedničkim naporima uspjeli ishoditi građevinske dozvole za ove velike zahvate koji će se izvršiti u Čehovcu. Građevinske dozvole izdane su u kratkom roku kako bi se navedeni projekt mogao prijaviti na raspisani natječaj za dobivanje sredstva iz Europskih fondova. A skoro je sve stalo radi jednog komadička zemljišta koje je u vlasništvu Republike Hrvatske. Suglasnost Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom dobivena je doslovno preko noći. Nadamo se da ćemo uspjeti dobiti podršku u ovom projektu te početi s uvođenjem kanalizacijskog sustava na području Grada Preloga i konačnim uređenjem naselja Čehovec.  
Pri kraju je i program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća, pod nazivom Štedimo energiju u Prelogu. Sklopljen je 31 ugovor, te je odobreno sufinanciranje u ukupnom iznosu od 1.008.265,93 kuna (od toga Grad Prelog 201.653,19 kn, a Fond 806.612,74 kn) dok je ukupna vrijednost investicije za provedene mjere EU 2.146.698,75 kn. Istek roka za iskorištenje vrijednosnih kupona i iznosa sufinanciranja Grada i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (odnosno dostavu zahtjeva za isplatu sredstava) bio je 31. svibnja 2015. godine. Isplaćene su sve obaveze Grada i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Posebno trebam istaknuti i izraziti svoje zadovoljstvo sklapanjem Ugovora o financiranju izrade tehničko-projektne dokumentacije za sportsko-rekreacijsku zonu MARINA Prelog s Ministarstvom turizma. Ministarstvo turizma odobrilo nam je 300.000,00 kn za navedene usluge. Preduvjet za sklapanje navedenog Ugovora bila je izmjena postojećeg Ugovora o podzakupu sklopljenog s HEP Proizvodnjom, Proizvodno područje HE Sjever, Varaždin. U više navrata a stalno pod pritiskom rokova dogovarano je s HEP Proizvodnjom Zagreb o načinu i modalitetima izmjene Ugovora o podzakupu. Zahvaljujući osobnim kontaktima s direktorom HEP Proizvodnje potpisan je novi Ugovor o podzakupu prostora Marine. Tek nakon dostave novog Ugovora odobrena su sredstva od strane Ministarstva turizma. 
Ovaj projekat je posebno značajan za Grad Prelog jer omogućava početak planske izgradnje prostora MARINE a u skladu s Detaljnim planom uređenja sportsko-rekreacijske zone Prelog. Izradom projektno-tehničke dokumentacije i dobivanjem dozvole za gradnju otvoriti će se mogućnosti prijave ovog projekta na najavljene natječaje i dobivanje sredstava iz Europskih fondova.

Iz odluke ministra turizma o odobravanju sredstava vidljivo je da je odobreno samo 9 projekata u svrhu razvoja turizma na području kontinentalne Hrvatske. Od tih 9 projekata 3 su odobrena za područje Međimurske županije, što jasno govori o prepoznavanju i važnosti projekata u turizmu za područje Međimurske županije i na nivou Republike Hrvatske.  

Odobravanjem ovog projekta otvaramo nova vrata i nove mogućnosti za razvoj turizma na području Grada Preloga.  

U ovom periodu je sklopljen i Ugovor o darovanju zemljišta za potrebe proširenje Gospodarske zone u Prelogu – Sjever. Gradu Prelogu je, bez naknade darovano 16 ha zemljišta. Radi se o zemljištu na kojem je isparcelirano 9 parcela za proizvodne namjene. Parcele se isto tako mogu spajati i cijepati ovisno o interesima poduzetnika. Stvorene su mogućnosti i prilike za nova ulaganja poduzetnika koji već rade u Gospodarskoj zoni kao i nove investitore. 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2015. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 247 naših građana. Vidljiv je trend smanjenja broja nezaposlenih u kojoj značajnu ulogu ima i Grad uključivanjem u mjeru javnih radova. Grad je uključen u ovu mjeru samostalno a i preko Gradskog komunalnog poduzeća PRE-KOM d.o.o. Prva smo jedinica lokalne samouprave na području Međimurske županije kojoj su odobreni javni radovi u ovoj godini. Gradu Prelogu je isto tako odobren veći broj korisnika mjere javnih radova i to 20, za razliku od ostalih jedinica lokalne samouprave kojima je odobren osjetno manji broj ljudi. Navedeno je rezultat dobre suradnje sa Zavodom za zapošljavanja, Područna služba Čakovec i uključivanje Grada Preloga u mjere koje omogućuju zapošljavanje naših nezaposlenih građana. 

Značajno je porastao broj sati rada za opće dobro. Jedan dio tog rada odnosi se na obvezu odrađivanja primljene zajamčene minimalne naknade, zatim za odrađivanje kazni izrečenih u kaznenom postupku i prekršajnih sankcija. Novost je odrađivanje rada za opće dobro za sankcije izrečene od strane Prekršajnog suda u Čakovcu. Broj sati koje su osuđeni dužni odraditi kreće se od 20 – 95 sati.  
I.    KOLEGIJ GRADONAČELNIKA 

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini  njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća Goran Gotal, njegovi zamjenici Ignac Belić i Nenad Igrec, te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Jedanaesta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga održana je dana 17. ožujka 2015. godine. Na sjednici je pripremljeno 14 prijedloga za Gradsko vijeće, te je predstavljeno Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2015.). Od prijedloga ističu se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Proračuna Grada Preloga za 2014. godinu, kao i prijedlozi izvješća o poslovanju za 2014. godinu: Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog, Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, te Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Donijete su i odluke kojima se prihvaćaju izvješća, i to o izvršenju Programa uređenja održavanja groblja za 2014. godinu, o obavljanju poslova naplate parkiranja na području Grada Preloga za 2014. godinu, kao i o prihvaćanju Izvješća Komisije za popis imovine, obveza i potraživanja Grada Preloga na dan 31.12.2014. godine. 
Na navedenoj sjednici donesena je Odluka o kalendaru izbornih radnji, Odluka o imenovanju članova Gradskog izbornog povjerenstva te Odluka o visini financijskih sredstava za provedbu izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga. Radi isteka mandata dosadašnjim članovima vijeća mjesnih odbora predložena je odluka o održavanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora s područja Grada Preloga. Za dan izbora određen je 26. travanj 2015. godine. 
Dana 15. svibnja 2015. godine, održana je dvanaesta sjednica Stručnog kolegija. Na sjednici je pripremljeno 3 prijedloga odluka za Gradsko vijeće. Jedan od njih odnosi se na Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu kao III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Industrijske zone“ u Prelogu, a drugi prijedlog Zaključka o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu – Istok. Između ostalog izrađen je i prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2015. godini.  

II.   PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenje izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća. 
Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda: 
1. Odluka o donošenju V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu - Sjever 
2. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela centra u Prelogu 
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2014.)

4. Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2014. godinu
5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2014. godinu
6. Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela centra u Prelogu. 

7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2014. godinu

8. Odluka o prihvačanju izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2014. godinu  

9. Odluka o prihvaćanju Izvješća o  poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2014. godinu 
10. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

11. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

12. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2014. godini

13. Odluka o prihvaćenju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2014. godini 

14. Odluka o prihvaćenju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga u 2014. godini 

15. Odluka o prihvaćenju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2014. godini 
16. Odluka o prihvaćenju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2014. godini 
17. Odluka o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu kao III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Industrijske zone“ u Prelogu 
18.  Zaključak o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu – Istok 
19. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2015. godini

 
Između ostalog, donijeta je Odluka o donošenju V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu – Sjever. U vezi s tim, Gradsko vijeće Grada Preloga još je na svojoj 7. sjednici održanoj 23. lipnja 2014. godine, donijelo Odluku o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu – Sjever. Osnovni razlog za pokretanje postupka izrade V. izmjena i dopuna DPU GZ u Prelogu – Sjever je bila potreba usklađenje s V. izmjenama i dopunama PPUG Prelog, kojima se predviđa proširenje Gospodarske zone Prelog – Sjever, prvenstveno radi osiguranja razvoja gospodarskih subjekata koji u zoni već posluju, a koji imaju potrebu za proširenjem svojih kapaciteta. Obuhvat područja Gospodarske zone u Prelogu – Sjever s ovim izmjenama i dopunama DPU proširuje se za još 20 ha tako da sada ukupno iznosi 60 ha. 
Na jedanaestoj sjednici Gradskog vijeća donijeta je Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2014. godinu. U 2014. godini Grad Prelog imao je ukupne prihode od 19.748.447,53 kn i rashode od 22.582.824,72 kn. 
Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je Odluku o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga, gdje je 26. travanj 2015. godine određen za dan  provedbu izbora za članove vijeća mjesnih odbora. Izbori su provedeni na zakoniti način bez ikakvih primjedbi na sam postupak i način provođenja izbora. S druge strane u postupku izbora sudjelovalo je i više tzv. nezavisnih listi što predstavlja jedan novi smjer u razvoju demokracije na našem području kao i želju građana da sami participiraju u vlasti na lokalnom nivou bez ušešća političkih stranaka. Izbori su protekli u tolerantnoj atmosferi i uvažavanju istaknutih kandidata. Novost je to što su primjenjena nova pravila pri određivanju broja članova vijeća mjesnih odbora i to u Hemuševcu i Cirkovljanu. S obzirom na podjednak broj glasova, u Hemuševcu je konstatirano da se povećava broj članova vijeća s 5 na 6 kao i u Cirkovljanu gdje je povećan broj članova vijeća s 7 na 8. Uveden je parni broj članova vijeća mjesnih odbora što u osnovi upućuje članova vijeća na međusobnu suradnju i dogovore prije odlučivanja. 
Na dvanaestoj sjednici Gradskog vijeća donijeta je Odluka o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu kao III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Industrijske zone“ u Prelogu. Dosadašnji Detaljni plan uređenja proširenja industrijske zone u Prelogu ovom odlukom postaje Urbanistički plan uređenja „Industrijske zone“ u Prelogu. Ovim Urbanističkim planom prilagođavamo postojeću prostorno-plansku dokumentaciju sadašnjem nivou izgrađenosti postojećih parcela i pružaju se mogućnosti za dodatno širenje i gradnju na novim česticama. Urbanistički plan omogućuje veću fleksibilnosti u formiranju i/ili cijepanju čestica. Urbanističkim planom formira se nova čestica lokalne ceste, izlaz iz Industrijske zone na Ulicu Kalmana Mesarića te u nastavku izlaz na Ulicu Vladimira Nazora. Time se stvaraju uvjeti za prijavu izgradnje nove lokalne ceste na natječaje za sredstva Europskih fondova. 

Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je i Zaključak o prodaji zemljišta na području Industrijske zone u Prelogu – Istok, kojim se prilazi prodaji zemljišta za gospodarsku namjenu. Utvrdila se početna cijena zemljišta i to 11 eura/m² u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Vezano uz to već je na prethodnim sjednicama Gradskog vijeća donijeta Odluka o donošenju III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Industrijske zone“ u Prelogu, kojom se stvaraju mogućnosti za formiranje novih čestica za gospodarske namjene. Postoji iskazani interes za kupnju čestica koje bi se prijavnim listom spojile i omogućile formiranje većih površina za gradnju prema planovima privatnih poduzetnika. Iskazani interes je velik i zahtjeva hitnost u postupku. Ovim Zaključkom stvara se mogućnost prodaje različitih vrsta i dijelova parcela na području Industrijske zone u Prelogu – Istok koje do sada nisu bile predmetom raspolaganja.  
Osim toga, donijeta je i Odluka o raspoređivanju financijskih sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2015. godini. Ovom Odlukom o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2015. godini, raspoređuju se sredstva za redovito financiranje političkih stranaka za 2015. godinu, koja su osigurana u Proračunu Grada Preloga u ukupnom iznosu od 25.000,00 kn. Sredstva se raspoređuju na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog vijećnika u Gradskom vijeću tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njezinih vijećnika u trenutku konstituiranja Gradskog vijeća. Prema navedenom, u toku 2015. godine, Hrvatskoj demokratskoj zajednici (HDZ) biti će uplaćeno 8.160,00 kn, Hrvatskoj narodnoj stranci – liberalni demokrati (HNS) 6.560,00 kn, Hrvatskoj seljačkoj stranci (HSS) 4.960,00 kn, dok će Socijaldemokratskoj partiji Hrvatske (SDP) biti uplaćeno 4.800,00 kn. 
III.   GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U 

       VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tnom vlasništvu ima dva trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog i trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.
Skupština društva GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je tri sjednice.

Na sjednici održanoj dana 24. veljače 2015. godine donesena je Odluka o odobrenju Upravi društva da sklopi ugovor o pripajanju trgovačkog društva OKP Gorinka d.o.o. Goričan, Trg Svetog Leonarda 22 trgovačkom društv u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog, Ulica Kralja Zvonimira 9 

Na sjednici održanoj dana 20. ožujka 2015. godine donijete su slijedeće odluke: 
1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

2. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

3. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

4. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2014.

5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2014. godinu 

6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2014. godinu.

7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2014. godinu

8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015. godinu.

Na sjednici održanoj dana 25. svibnja 2015. godine donijete su slijedeće odluke:
1. Donošenje Odluke o imenovanju Uprave – direktora GKP PRE-KOM d.o.o. 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za kreditno zaduženje u svrhu nabave rabljenog komunalnog vozila i komunalne opreme – kante i kontejneri.

Gradonačelnik je prisustvovao i sjednicama Savjeta za gospodarenje otpadom s ostalim načelnicima općina, suvlasnicima GKP PRE-KOM d.o.o., koje su se održavale dana 24. ožujka 2015. godine i 17. lipnja 2015. godine.
Skupština društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu i to dana 26. ožujka 2015. godine.
Na toj sjednici donesene su slijedeće odluke:
1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i temeljnih financijskih izvještaja Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

2. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja o stanju Društva Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu (Izvršenje prihoda i rashoda, bilanca i račun dobiti)

3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

4. Davanje suglasnosti na izvješće o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog

5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu
6. Davanje suglasnosti na Izvješća ovlaštenog revizora za 2014. godinu. 

7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2014. godinu.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu i to dana 24. ožujka 2015. godine. 
Na toj sjednici donijete su sljedeće odluke:
1.  Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu

2. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu

3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu

4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2014. godinu

5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2014. godinu.
IV.    GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE 

        GRADA  PRELOGA
U periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2015. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju boravišnih pristojbi vidljivo je kako se u Gradu Prelogu povećao broj turista. U prvoj polovici 2015. godine bilo je ostvareno 4.505 noćenja, što je 35% više noćenja u odnosu na isto vremensko razdoblje prošlje godine. Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:
· Noć muzeja, 31. siječanj, Muzej Croata insulanus Grada Preloga 

· Fašnik, 02. ožujak, ulice Grada Preloga 

· Promocija Pikača, 31. ožujak, Gradska kavana Lovac

· Sajam cvijeća, 24. – 26. travnja, Trg Kralja Tomislava 
· Sportske igre mladih, 30. travnja, Trg Kralja Tomislava

· Dan Europe, 05. svibnja, Trg Slobode 

· Biciklijada, 10. svibnja, naselja Grada Preloga

· Sajam jagoda, 23. svibnja, Trg Slobode 

· Snimanje ljetne razglednice Grada Preloga, 24. lipnja, Trg Slobode
V.    ODLUKE GRADONAČELNIKA
U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

Donijete su Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja u postupcima javne nabave i to:
1. Radovi na izgradnji sortirnice za korisni otpad – odabrana ponuda ponuditelja: TEHNIX d.o.o., Braće Radića bb, Donji Kraljevec, OIB: 78013846555 za iznos od 2.946.595,97 kuna bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 26. ožujka 2015. godine, ugovor je potpisan 08. travnja 2015. godine.

2. Dodatni radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu – I. faza - odabrana ponuda ponuditelja: „ELEKTROCENTAR PETEK“ d.o.o., Etanska cesta 8, Ivanić-grad, OIB: 17491977848 za iznos 167.726,25 kuna bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 28. travnja 2015. godine, Aneks ugovoru je potpisan 12. svibnja 2015. godine.
U postupcima tzv. bagatelne nabave donesene su Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:
1. Radovi na izvedbi 2. faze javne rasvjete područja obuhvata ID DPU Jug u 
Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska 
zona 10, Prelog, OIB: 11652623019  za iznos od 73.272,00 kn bez PDV-a. 
Odluka o odabiru donijeta je 02. veljače 2015. godine.
2. Obavljanje poslova sistematske deratizacije na području Grada Preloga za 
2015. godinu - odabrana ponuda ponuditelja „BIOINSTITUT“ d.o.o., Dr. R. 
Steinera 7, Čakovec, OIB: 42588898414 za iznos od 19,00 kn + PDV po 
domaćinstvu. Odluka o odabiru donijeta je 24. veljače 2015. godine.

3. Izrada III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske 
zone u Prelogu kao III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 
Industrijske zone u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja „URBIA“ d.o.o., 
I.G.Kovačića 10, Čakovec, OIB: 38235822242 za iznos od 75.000,00 kn bez 
PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 24. veljače 2015. godine.
4. Stručni nadzor nad radovima na izgradnji sortirnice za korisni otpad 
(građevinski i obrtnički radovi, uređenje okoliša, hidroinstalacije, 
elektroinstalacije, strojarske instalacije) - odabrana ponuda ponuditelja "OPĆE 
GRAĐEVINSKO PODUZEĆE" d.o.o., Glavna 29, Prelog, OIB: 62832727394 
za iznos od 38.500,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 30. 
ožujka 2015. godine.

5. Održavanje javne rasvjete na području Grada Preloga u 2015., 2016. i 2017. 
godini - odabrana ponuda ponuditelja DRAŽEN GREGORAŠ, vlasnik 
ELEKTROINSTALACIJE, Glavna 6, Prelog, OIB: 63772141356 za iznos od 
4.740,02 kn bez PDV-a (pojedinačni iznos po troškovniku). Obračun i plaćanje 
za izvršene usluge i isporučenu robu izvršit će se prema jediničnim cijenama 
navedenim u ponudi odabranog ponuditelja, te prema stvarno utrošenim 
količinama tijekom 2015., 2016. i 2017. godine. Odluka o odabiru donijeta je 
07. travnja 2015. godine.

6. Stručni nadzor (arhitektonsko-građevinski) nad radovima na rekonstrukciji 
stambene zgrade „Habuš“ u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja "VE-DOM 
PROJEKT" d.o.o., Jug I/13, Prelog, OIB: 55141845303  za iznos od 3.000,00 
kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 23. veljače 2015. godine.

7. Izrada Strategije razvoja Grada Preloga do 2020. godine - odabrana ponuda 
ponuditelja BERCON d.o.o., Kordunska 6, Varaždin, OIB: 70485398744  za 
iznos od 97.020,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 15. travnja 
2015. godine.

8. Usluga energetskog pregleda javne rasvjete na području Grada Preloga - 
odabrana ponuda ponuditelja MEĐIMURSKA ENERGETSKA AGENCIJA 
d.o.o., Bana J. Jelačića 22, Čakovec, OIB: 78619083316  za iznos od 
31.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 07. travnja 2015. 
godine.

9. Suzbijanje komaraca na području Grada Preloga za 2015. gdinu - odabrana 
ponuda ponuditelja „BIOINSTITUT“ d.o.o., Dr. R. 
Steinera 7, Čakovec, 
OIB: 42588898414  za iznos od 27.900,00 kn bez PDV-a. Odluka o 
odabiru donijeta je 19. lipnja 2015. godine.
10. Opremanje međugeneracijskog centra Prelog – Dječja kuća Prelog (Projekt 
MEDGEN BORZA) - odabrana ponuda ponuditelja „BRID“ d.o.o., Trg 
Republike 6/II, Čakovec, za iznos od 159.000,00 kn bez PDV-a. Sufinanciranje 
projekta u 85%-tnom iznosu putem Europskog fonda za regionalni razvoj – 
Operativni program IPA Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.Postupak nabave 
proveden po pravilima Praktičnog vodiča kroz procedure ugovaranja  
pomoći Europske unije trećim zemljama / Practical Guide to Contract 
Procedures for EU  External Actions – PRAG.

11. Organizacija i provedba 1. međugeneracijskog kampa u sklopu projekta 
MEDGEN BORZA - odabrana ponuda ponuditelja „SRC DG Sport & Hotel 
Panorama Prelog“ d.o.o., Ulica M. Gupca 102, Prelog, za iznos od 186.000,00 
kn bez PDV-a. Sufinanciranje projekta u 85%-tnom iznosu putem Europskog 
fonda za regionalni razvoj – Operativni program IPA Slovenija-Hrvatska 2007.-
2013. Postupak nabave proveden po pravilima Praktičnog vodiča kroz 
procedure ugovaranja pomoći Europske unije trećim zemljama / Practical 
Guide to Contract Procedures for EU External Actions – PRAG.

12. Rekonstrukcija međugeneracijskog centra Prelog - Dječja kuća Prelog 
(Projekt MEDGEN BORZA) - odabrana ponuda ponuditelja „Međimurje PMP“ 
d.o.o., Zrinsko-Frankopanska bb, Čakovec, za iznos od 299.149,30 kn bez 
PDV-a. Sufinanciranje projekta u 85%-tnom iznosu putem Europskog fonda za 
regionalni razvoj – Operativni program IPA Slovenija-Hrvatska 2007.-2013. 
Postupak nabave proveden po pravilima Praktičnog vodiča kroz procedure 
ugovaranja pomoći Europske unije trećim zemljama / Practical Guide to 
Contract Procedures for EU External Actions – PRAG..



U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Židov Zvonko, Gornja 36, Cirkovljan
· nekretnina upisana u z.k.ul.br. 2027, k.o. Cirkovljan, z.k.č.br. 1374 oranica Repišće od 706 čhv-a i z.k.č.br. 1376/9 oranica Repišće od 167 čhv-a u vlasništvu Grada Preloga u 2/3 dijela, identične s kat.čest.br. 548/1, oranica Repišće površine 2075 m2 u k.o. Cirkovljan za iznos od 9.500,00 kn (izvan građevinskog područja). Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 04. ožujka 2015. godine.
2. Kupac: Marina Bobić, Gundulićeva 61, Zagreb
· nekretnina upisana u z.k.ul.br. 7978, k.o. Prelog: z.k.č.br. 1270/24/12/2, površine 3000 m2 (identična sa kat.čest.br. 4057/56 površine 3000 m2), za cijenu od 11,00 eura/m2, za iznos od 33.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja (Gospodarska zona Sjever). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 20. ožujka 2015. godine.
3. Kupac: Miro Štefok i Valentina Perčić Štefok iz Preloga, Jug III 2A
· nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/360/17 od 700 m2, identična s kat. čest. br. 2435 od 700 m2 za iznos od 87.500,00 kn (područje Juga).  Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 17. lipnja 2015. godine.

4. Kupac: Bađari Boris iz Preloga, Jug II 20
· nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/360/10 od 721 m2, identična s kat. čest. br. 2433/10 od 721 m2 za iznos od 90.125,00 kuna (područje Juga). Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 16. lipnja 2015. godine

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

1. Prodavatelj: Ćehić Šućro, Zrinskih 28, Prelog

·  Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 09. travnja 2015. godine, Grad Prelog kupio je nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1370 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 4071/2/1 livada Poredje od 112 čhv (identična sa k.č.br. 1945/2, livada Moljve od 402 m2) i z.k.čest.br. 4072/2/1 oranica Poredje od 129 čhv (identična sa k.č.br. 1946/2, livada Moljve od 464 m2) u 1/1 dijela za iznos od 15.236,71 kuna (Industrijska zona Istok).

2. Prodavatelj: Šešivar Ljubica, Kalmana Mesarića 55, Prelog u 48/96 dijela, Šešivar Željko, Kalmana Mesarića 55, Prelog u 32/96 dijela i Belovari Selima, Gornji kraj 4, Donji Kraljevec u 16/96 dijela

· Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 10. travnja 2015. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 2627 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 4069/4/1 livada Poredje od 631 čhv (identična sa k.č.br. 1943, livada Moljve od 2270 m2) za iznos od 38.415,28 kuna (Industrijska zona Istok). 
3. Prodavatelj: Fleten Ana, Prvomajska 12, Prelog

·  Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 22. travnja 2015. godine, Grad Prelog kupio je cijeli suvlasnički dio nekretnina od 2/6 dijela upisanih u z.k.ul.br. 4591 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 2042/1 pašnjak Zdenča glava od 108 čhv i z.k.čest.br. 2071/B oranica Vudno Zdenča glava od 1 jutra 1042 čhv (identične sa k.č.br. 6639/1, oranica Ciglišće od 3481 m2 u 1/1 dijela) za iznos od 36.552,60 kuna (izvan građevinskog područja).

U postupcima vezano uz zamjenu nekretnina donijete su slijedeće odluke i sklopljeni ugovori, i to ugovor o zamjeni nekretnina sklopljen dana 09. travnja 2015. godine između Grada Preloga i Sokol Ane, Prelog, Ludbreška 24. Ugovorne strane daju u međusobnu zamjenu nekretnine na način da Grad Prelog postaje vlasnik i stupa u posjed nekretnine upisane u z.k.ul.br. 3047 k.o. Prelog, čest.br. 1261/A oranica Grabe od 1 jutra 400 čhv-a (identična sa kat.čest.br. 3943 oranica Putice od 3205 m2 i kat.čest.br. 3944 oranica Putice od 2924 m2) u 1/1 dijela, a Sokol Ana postaje vlasnik i stupa u posjed nekretnine upisane u z.k.ul.br. 2138 k.o. Prelog, čest.br. 1270/1/4 oranica Črnilec od 6900 m2 (identična sa kat.čest.br. 3828/1 oranica Črnilec od 6900 m2) u 1/1 dijela. Ugovorne strane suglasno utvrđuju razliku vrijednosti nekretnina iz ovog ugovora u iznosu od 38.879,49 kuna koji je Grad Prelog dužan uplatiti Sokol Ani najkasnije do 31.12.2015. godine (Gospodarska zona Sjever).

U postupcima vezano uz darovanje nekretnina donijete su slijedeće odluke i sklopljeni ugovori, i to ugovor o darovanju sklopljen dana 27. ožujka 2015. godine između Republike Hrvatske i Grada Preloga kojim Republika Hrvatska daruje Gradu Prelogu nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7962 u k.o. Prelog:


- čest.br. 1270/17/1/1 oranica Zdenci od 11.316 m2 (kat.čest.br. 4057/49 od 
1 ha 13 a 16 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/10 oranica Zdenci od 1.054 m2 (kat.čest.br. 4057/53 od 
10 a 54 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/11 oranica Zdenci od 507 m2 (kat.čest.br. 4057/51 od 5 a 
07 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/12 oranica Zdenci od 231 m2 (kat.čest.br. 4057/50 od 2 a 
31 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/2 oranica Zdenci od 10.318 m2 (kat.čest.br. 4057/48 od 
1ha 03 a 18 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/3 oranica Zdenci od 13.367 m2 (kat.čest.br. 4057/47 od 1 
ha 33 a 67 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/4 oranica Zdenci od 4.118 m2 (kat.čest.br. 4057/52 od 41 
a 18 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/5 oranica Zdenci od 24.839 m2 (kat.čest.br. 4057/45 od 2 
ha 48 a 39 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/6 oranica Zdenci od 107 m2 (kat.čest.br. 4057/46 od 1 a 
07 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/7 oranica Zdenci od 7.039 m2 (kat.čest.br. 4057/44 od 70 
a 39 m2), 


- čest. br. 1270/17/1/8 oranica Zdenci od 6.925 m2 (kat.čest.br. 4057/43 od 69 
a 25 m2),  


- čest. br. 1270/17/1/9 oranica Zdenci od 22.657 m2 (kat.čest.br. 4057/42 od 2 
ha 26 a 57 m2),


i nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7930 u k.o. Prelog:  


- čest.br. 1270/17/7/1 oranica Zdenci od 24.045 m2 (kat.čest.br. 4060/17 od 2 
ha 40 a 45 m2),  


- čest.br. 1270/17/7/2 oranica Zdenci od 15.301 m2 (kat.čest.br. 4060/18 od 1 
ha 53 a 01 m2) i 


- čest.br. 1270/17/7/3 oranica Zdenci od 2.540 m2 (kat.čest.br. 4060/19 od 25 
a 40 m2) 


i sve to u svrhu izgradnje – proširenja Gospodarske zone Prelog – Sjever.
Donijete su odluke i o zakupu poslovnog prostora, i to:


1. Dana 01. lipnja 2015. godine Grad Prelog i „AAT GEOTHERMAE“ d.o.o., 
    Draškovićeva 17, Draškovec sklopili su Ugovor o zakupu poslovnog 

    prostora koji se nalazi u u Prelogu, Glavna 35 (potkrovlje upravne zgrade) 
    površine 43,70 m2. Iznos zakupnine iznosi iznosi 3.496,00 kuna mjesečno, 
    a Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je na vrijeme od 2 godine.


2. Dana 18. lipnja 2015. godine Grad Prelog i UDRUGA STUDENATA GRADA 
    PRELOGA sklopili su Ugovor o korištenju poslovnog prostora koji se nalazi               
    na adresi Glavna 31A u Prelogu, prizemlje Međugeneracijskog centra 
    
    „Dječja kuća Prelog“ ukupne površine 88,52 m2. Grad Prelog daje poslovni 
    prostor korisniku na korištenje bez naknade, na period od 10 godina.
Vezano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 373.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju  utrošeno 130.872,00 kune. 

Za djelatnost  Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 170.000,00 kuna, a utrošeno je 93.700,00 kuna. 

Za djelatnost  Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 150.000,00 kuna a utrošeno je 90.230,00 kuna.
Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio odluke o pomoći udrugama, pojedincima, aktivnostima i manifestacijama u sljedećim iznosima:
	RB.
	NAMJENA
	IZNOS (kn)

	1. 
	KU „Seljačka sloga“ Prelog
	16.000,00

	2. 
	Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog
	6.000,00

	3. 
	Književni krug Prelog
	1.500,00

	4. 
	Priločka amaterska scena 
	3.500,00

	5. 
	Društvo Naša djeca 
	590,00

	6. 
	Akcija Grad prijatelj djece
	3.750,00

	7. 
	Puhački orkestar Grada Preloga
	37.246,25

	8. 
	Pjevački zbor Grada Preloga
	10.000,00

	9. 
	Zajednica sportskih udruga Grada Preloga 
	204.828,73

	10. 
	Sportske igre mladih Prelog 2015.
	103.682,04

	11. 
	Udruge proizašle iz Domovinskog rata
	5.000,00

	12. 
	Udruga umirovljenika Grada Preloga
	23.486,49

	13. 
	Ostale udruge građana
	7.619,68

	14. 
	Priločki folklorni susreti
	4.000,00

	15. 
	Udruga mladih Otok
	1.500,00

	16. 
	Večer uz tamburicu
	4.000,00

	17. 
	Advent u Prelogu
	20.798,05

	18. 
	Noć muzeja
	20.000,00


Za nakladničku djelatnost planirana sredstva su 220.000,00 kuna od toga je za tiskanje monografije Grada Preloga utrošeno 214.487,50 kuna.

Za Školsko-sportsku dvoranu utrošeno je 75.000,00 kuna, dok je planirano 50.000,00 kuna.

Sukladno Socijalnom programu Grada Preloga za 2015. godinu u izvještajnom razdoblju isplaćeno je 75.064,40 kuna što znači da je realizirano 24.94% plana.

Za troškove stanovanja utrošeno je 35.176,44 kuna od toga za troškove komunalne naknade 10.571,69 kuna. Pomoć je koristilo 45 korisnika. Za  pomoć u podmirenju najamnine utrošeno je 2.250,00 kuna, a pomoć je koristio jedan korisnik. Pomoć u podmirenju grobljanske naknade koristilo je 8 korisnika u iznosu od 2.363,01 kuna.

Za jednokratne pomoći utrošeno je 33.251,48 kuna te je realizirano 41.56% plana.

Od toga za  Uskrsne blagdane prema Odluci o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći, 


- za jednokratne novčane pomoći umirovljenicima utrošeno je 10.950,00 kuna za 73 osoba,

- za jednokratne novčane pomoći za osobe koje primaju pomoć za uzdržavanje i nezaposlene utrošeno je 11.750,00 kuna za 47 osoba,

- za jednokratne novčane pomoći za mnogočlane obitelji slabijeg materijalnog statusa utrošeno je 4.800,00 kuna, a koristilo je 8 obitelji,

- za jednokratne novčane pomoći za osobe sa invaliditetom utrošeno je 750,00 kuna za 3 osobe.
Za troškove liječenja prema odlukama Savjeta za socijalnu politiku Grada Preloga utrošeno je 3.000,00 kuna, a pomoć je koristila 1 osoba.

Za potpore u obrazovanju 7.475,00 kuna. Od toga za pomoć za troškove školovanja iznos od 5.000,00 kuna, te za potporu u dijelu ekonomske cijene dječjeg vrtića u iznosu od 2.475,00 kuna.

Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 45 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i to  za prvo dijete 26.000,00 kuna, za drugo dijete 21.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 10.000,00 pomoći, u ukupnom iznosu od 57.000,00kuna.
VI.    PROJEKTI GRADA PRELOGA
Tokom ovog izvještajnog razdoblja započet je jedan od većih projekata Grada Preloga a to je Projekat MARINA Prelog. Grad Prelog je još tijekom 2014. godine prijavio Ministarstvu turizma u okviru Programa Fonda za razvoj turizma u 2014. godini projekat Izrada tehničko-projektne dokumentacije za sportsko-rekreacijsku zonu MARINA Prelog. Početkom godine pozvani smo na prezentaciju projekta u Ministarstvo turizma. Nakon prezentacije utvrđeno je da projekat zadovoljava sve uvjete za dodjelu sredstava osim zapreka koje postoje u samom Ugovoru o podzakupu navedenog prostora sklopljenim s HEP Proizvodnjom, Proizvodno područje sjever, Varaždin. Najveći problem istican je vezano uz odredbu ugovora koja određuje da se nakon isteka Ugovora prostor mora vratiti u prijašnje stanje, slobodan od stvari i eventualnih prava. 
Takvom odredbom Ugovora sprječava se bilo kakvo ulaganje sredstava, pogotovo iz državnog proračuna. Ostavljen je kratak rok za izmjenu navedenog Ugovora. Pokrenut je postupak izmjene te je nakon višekratnih razgovora sklopljen novi Ugovor o podzakupu. 
Na osnovu takvog, novog Ugovora Gradu Prelogu su dodijeljena sredstva u visini od 300.000,00 kn. 
Sredstva su dodijeljena za izradu:
1. Idejnog, glavnog i izvedbenog projekta za izletnički dio područja SRC Marine

2. Idejnog, glavnog i izvedbenog projekta za ugostiteljsko servisni dio uz lučicu na području SRC Marine

3. Idejnog, glavnog i izvedbenog projekta za uređenje obale na području SRC Marine

4. Izrada procjene utjecaja na okoliš

5. Izrada ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Popis projekata realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa:
1. Rekonstrukcija raskršća Glavne i Sajmišne ulice u Prelogu 

Završen je projekt rekonstrukcije i semaforizacije raskršća državne ceste DC20 (Glavne ulice) i lokalne ceste LC20038 (Sajmišne ulice) u samom centru Preloga.   Vrijednost radova iznosi 702.308,20 kuna (sa PDV-om), a iste su zajednički sufinancirali Hrvatske ceste, Županijska uprava za ceste i Grad Prelog. 

Radove je izvodilaTegra d.o.o. iz Čakovca, a nadzor radova provodila tvrtka GEOKON-ZAGREB d.o.o. iz Zagreba u suradnji sa predstavnicima investitora iz Hrvatskih cesta, ŽUC-a i Grada Preloga.

U okviru radova izvršena je kompletna rekonstrukcija raskršća, uređene su pješačke staze, izvađen je i uklonjen tank za lož ulje bivše robne kuće „Vama“ kapaciteta 35.000 litara, izvedena je i zamjena postojeće javne rasvjete sa novom LED rasvjetom.

Semafori su pušteni u probni rad 6.12.2014.g. (za dan Grada), te su se nalazili u probnom radu do 13.01.2015.g., kada je uspostavljen normalan režim rada semafora.

2. Hortikulturno uređenje Glavne ulice 
Izvedeni su radovi na uređenju centra Grada na dionici od Srednje škole Prelog do Upravne zgrade Grada Glavne 35 prema krajobraznom projektu. 

Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 174.514,03 kn.
3. Sportski park „Mladost“ u Prelogu 
Završeni su radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu. Radovi u 2015. godini odnose se na izvedbu staze uz nogometne terene, izvedbu i završno uređenje travnjaka, geodetske usluge, usluge stručnog nadzora te troškove uz provedbu postupka javne nabave. Vrijednost izvedenih radova u 2015. godini iznosi 50.829,34 kn.

Izvršen je tehnički pregled radova, te je ishođena uporabna dozvola.

Uređenje novog stadiona NK Mladost – Komet Prelog podrazumijeva:

-
radove na razgradnji i izvedbi vanjske i unutarnje zaštitne ograde

-
izgradnju glavnog i pomoćnog igrališta sa navodnjavanjem i odvodnjom te 
izvedbom rasvjete pomoćnog igrališta 

-
ozakonjenje (legalizaciju) svih postojećih objekata u Parku „Mladosti“ (u tijeku 
je postupak legalizacije)

Izvođač radova: Elektrocentar Petek d.o.o. iz Ivanić Grada

Nadzor: TEDING d.o.o. iz Svete Marije

Sveukupna vrijednost izvedenih radova: 1.953.685,87 kn

Paralelno sa izvedbom radova na sportskom parku, izvedeni su i radovi na uređenju prostorija bivšeg „Speedway“ kluba za potrebe udruga sa područja Grada.

4. Sufinanciranje izgradnje pješačko-biciklističke staze Donji Kraljevec – Prelog 
Radovi na izgradnji pješačko-biciklističkih staza uz ZC 2026 na dionici Donji Kraljevec - Prelog realizirani u suradnji sa Županijskom upravom za ceste.
Dužina cijele dionice prometnice je 2378 metara, a dužina izvedenih radova 2360 metara. Proširili smo je s 1,8 metara pješačko – biciklističke staze, a ujedno je i pritom rubna linija između kolnika i trake udubljena kako bi u slučaju prelaženja vozača preko trake, došlo do upozoravajućih zvukova. ŽUC je u ukupnom ulaganju sudjelovao sa 668.522,45 kuna, a Grad Prelog s 285.427,14 kuna.

Izvođač radova je tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

5. Sanacija ribolovno-rekreacijskog jezera "Trniče" u Draškovcu
Za potrebe ribolovnih natjecanja prema pravilima Hrvatskog športsko-ribolovnog saveza pokrenut je postupak ishođenja lokacijske dozvole za sanaciju rekreacijskog ribnjaka i uređenje prostora uz ribnjak. U tijeku je zemljišnoknjižni postupak za utvrđivanje vlasništva zemljišta te dokazivanje pravnog interesa za izdavanje dozvole.

Predmet zahvata su radovi na uređenju rekreacijskog ribnjaka i neposrednog okolnog prostora uz ribnjak, a odnose se na zemljane radove oblikovanja ribnjaka, krajobrazno uređenje vodenih i obalnih površina i uređenje okoliša postavom klupa i oblikovanjem ribičke staze za provedbu sportskih ribolovnih natjecanja.

Do sada uložena sredstva iznose 19.125,00 kuna, a podrazumijevaju troškove izrade projekta, troškove postupka zemljišnoknjižnog ispravka čestica, te troškovi ishođenja lokacijske dozvole.

6. Izgradnja građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim otpadom 

Temeljem novog Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Grad Prelog u suradnji sa GKP PRE-KOM d.o.o. realizirao je projekt izgradnje građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim otpadom (kompostane), na području lokacije Gorice K3 u Prelogu. 

Kompostana je kapaciteta 1500 tona godišnje, a gradila se uz pomoć bespovratnih sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (80%). 

Završetkom izgradnje kompostane svim korisnicima podijeljene su kante za skupljanje biootpada.

Projektno tehničku dokumentaciju izradilo je OPĆE GRAĐEVINSKO PODUZEĆE d.o.o., Glavna 29, iz Preloga.

Izvođač radova je Zajednica ponuditelja PAVLIC-ASFALT-BETON, Školska bb, iz Goričana i MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko Frankopansa bb, iz Čakovca.

Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 2.387.779,35 kn.

Stručni nadzor nad izvođenjem radova provodio je Instal-promet Kanižaj d.o.o., Kalnička 31 iz Čakovca.
7. Sortirnica korisnog otpada 

5. svibnja 2015. godine u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu započela je izgradnja nove sortirnice za korisni otpad. Radovi na sortirnici izvode se u dvorištu GKP Pre-kom d.o.o.

Odluku o izgradnji nove modernije i brže sortirnice korisnog otpada u sklopu reciklažnog dvorišta Pre-kom-a donio je Upravni odbor Fonda za zaštitu okoliša.

Ugovorena vrijednost radova iznosi 3.683.224,96 kuna sa PDV-om. Novu tvornicu za obradu korisnog otpada gradi i oprema tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Završetak radova očekuje se sredinom rujna 2015. godine. Nadzor na radovima provodi Opće građevinsko poduzeće d.o.o. iz Preloga, a ugovorna vrijednost nadzora iznosi 48.125,00 kn sa PDV-om.

Građenje i nadzor nad građenjem sufinancira Fond za zaštitu okoliša sa iznosom u visini od 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije.

Nova sortirnica korisnog otpada trebala bi pokriti potrebe područja donjeg Međimurja, odnosno 25000 stanovnika ili 7000 domaćinstava te preko 500 pravnih osoba sa toga područja. U 2014. godini skupljanjem na kućnom pragu putem vreća i sakupljanjem korisnog otpada u raciklažnom dvorištu sakupilo se oko 850 tona korisnog otpada.

U reciklažno dvorište primat će se na obradu i korisni otpad od susjednih jedinica lokalne samouprave koje nisu u sustavu zajedničkog gospodarenja otpadom (npr. Grad Ludbreg). U narednom periodu očekuje se daljnje povećanje količina korisnog otpada do 1200 tona godišnje i samo dimenzioniranje linije za sortiranje korisnog otpada napravljeno je prema toj količini.

U sortirnici korisnog otpada radit će 10 do 12 radnika, a to znači da se očekuje dodatno zapošljavanje 3 do 5 radnika. Izgradnjom nove veće i brže sortirnice korisnog otpada zaokružit će se sustav gospodarenja otpadom donjeg Međimurja, a GKP PRE-KOM će postati sabirni centar koji će na obradu primati i korisni otpad okolnih jedinica lokalne samouprave i komunalnih poduzeća.
8. Nabava komunalne opreme – kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Preloga 
Grad Prelog je putem GKP PRE-KOM d.o.o. proveo postupak i izvršio nabavu kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada. Ukupna vrijednost nabavljene opreme iznosi 159.564,00 kn, a nabavu sufinancira Fond za zaštitu okoliša sa iznosom od 63.825,60 kn što čini 40% troškova ukupne nabavne vrijednosti komunalne opreme.
9. Dom kulture Čukovec
U okviru projekta rekonstrukcije i obnove Doma kulture, izvedeni su limarski radovi (opšavi i klupčice) u vrijednosti 3.362,50 kn. Radovi za kompletni završetak rekonstrukcije Doma kulture planirani su za sredinu rujna 2015.g., a obuhvaćaju krovopokrivačke radove, elektroinstalaterske radove, termotehničke radove, knauf i soboslikarske radove te radove na izvedbi termo fasade.

Radove zajednički financiraju Ministarstvo kulture, Ministarstvo gospodarstva i Grad Prelog.
10.  Radovi na Domu kulture, Vatrogasnom domu i objektu u Sportskom parku u Oporovcu
Izvedeni su soboslikarski radovi na ribičkom domu u Oporovcu. Radove je izveo Soboslikarski obrt Spektar. Vrijednost izvedenih radova iznosi 3.300,00 kn.
Projektno - tehnička dokumentacija
1. Projektna dokumentacija za "Izgradnju sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec"
U suradnji sa Međimurskim vodama izrađena je projektno tehnička dokumentacija za "Izgradnju sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec" sa spojem na kanalizacijski sustav Općine Donji Kraljevec. Projektno tehničku dokumentaciju izradila je tvrtka AT CONSULT d.o.o. iz Varaždina. Također, ishođena je i građevinska dozvola. Projekt će izvoditi Međimurske vode, a isti će se financirati od strane Međimurskih voda, Hrvatskih voda, strukturnih fondova EU i Grada Preloga.
2. Rekonstrukcija županijske ceste s izgradnjom pješačko biciklističkih staza i izgradnjom oborinske odvodnje kroz naselje Čehovec  
U svrhu ishođenja akta za gradnju izrađena je posebna geodetska podloga i projektno tehnička dokumentacija za rekonstrukciju županijske ceste ŽC2033 sa izgradnjom oborinske odvodnje uz županijsku cestu u naselju Čehovec. Rekonstrukcija prometnice obuhvatit će kompletnu obnovu asfaltnog zastora te izgradnju jednostrane pješačko biciklističke staze i oborinske odvodnje. Vrijednost izvršenih usluga iznosi 88.638,13 kn.
3. Projektna dokumentacija za izgradnju prometnica Industrijske zone Istok UK8, UK5, spoj UK4 i ulice Vladimira Nazora i rekonstrukcija i poboljšanje spoja UK5 i šljunčare tvrtke Eurobeton 

Izvršen je otkup zemljišta u svrhu formiranja uličnog koridora te je u tijeku izrada projektne dokumentacije za ulične koridore UK5, UK8, spoj UK4 i ulice Vladimira Nazora prema Detaljnom planu proširenja Industrijske zone Istok. Projekt podrazumijeva rekonstrukciju dijela postojeće prometnice Ulice Kalmana Mesarića, nastavak odnosno izvedbu spoja Ul. Kalmana Mesarića i postojeće ulice Industrijske zone, izvedbu spoja ul. Kalmana Mesarića i Vladimira Nazora te izvedbu uličnog koridora UK5 – nastavak do šljunčare tvrtke Eurobeton. Uložena sredstva u 2015.g. iznose: 53.651,99 kn
4. Uređenje Trga kralja Tomislava 
Za formiranje građevinske čestice Trga izrađen je geodetski projekt. Ishođena je i građevinska dozvola te je plaćen komunalni doprinos. Uložena sredstva u 2015. g. iznose 29.566,78 kn.
Prostorno planska dokumentacija
1. V. IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE PRELOG – SJEVER
Temeljem V. izmjena i dopuna PPUG Preloga kojima se predviđa proširenje Gospodarske zone u Prelogu – Sjever potrebno je uskladiti DPU Gospodarske zone Prelog – Sjever i to prvenstveno radi osiguranja razvoja gospodarskih subjekata koji u zoni već posluju, a imaju potrebe za proširenjem kapaciteta (to se prvenstveno odnosi na LPT d.o.o.). Na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj 23. lipnja 2014. godine donesena je Odluka Gradskog vijeća, te je pokrenut postupak Izmjene i dopune plana. Zatraženi su i dobiveni zahtjevi tijela s javnim ovlastima, provedena je javna rasprava o prijedlogu plana sa javnim izlaganjem na temelju koje je izrađen konačni prijedlog DPU-a. Izvješće o javnoj raspravi je objavljeno na Internet stranici Grada i dostavljeno svim sudionicima javne rasprave, te je isti i donesen na 11. sjednici Gradskog vijeća održanoj 26. ožujka 2015. godine.
2. III. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA INDUSTRIJSKE ZONE U PRELOGU
Na temelju zahtjeva više gospodarskih subjekata koji djeluju na području Industrijske zone Prelog Istok donesena je odluka o izmjenama predmetnog DPU-a, a svrha izmjena i dopuna bila bi usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju, V. Izmjenama i dopunama PPUG Preloga, kao i postojećoj parcelaciji zemljišta sa stanjem vlasništva nekretnina na području zone. Na temelju donesene Odluke Gradskog vijeća od 29. prosinca 2014. godine pokrenut je postupak Izmjene i dopune plana. Provedena je javna rasprava sa javnim izlaganjem prijedloga plana na temelju koje je izrađen konačni prijedlog UPU-a, izvješće o javnoj raspravi je objavljeno na Internet stranici Grada i dostavljeno svim sudionicima javne rasprave. Na 12. sjednici Gradskog vijeća održanoj 21. svibnja 2015. godine III. ID UPU-a  Industrijske zone u Prelogu su i donesene.
3. IZRADA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA POLJOPRIVREDNE GOSPODARSKE ZONE DRAŠKOVEC I S TIM U VEZI VI. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA PRELOGA  

Na temelju zahtjeva tvrtke AAT d.o.o. donesena je odluka o  izradi UPU-a i predmetnim izmjenama PPUG-a, te će tvrtka AAT d.o.o. sama financirati troškove izrade UPU i Izmjena i dopuna PPUG-a. Na temelju donesene Odluke Gradskog vijeća donesene na 13. sjednici održanoj 30.06.2014. pokrenut je postupak Izmjene i dopune plana. Zatraženi su i dobiveni zahtjevi tijela s javnim ovlastima,  te je u tijeku priprema dokumentacije za provedbu javne rasprave o prijedlogu plana sa javnim izlaganjem. 
Projekti EU

1. Projekt „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA
Krajem 2013. godine je od strane Zajedničkog odbora za praćenje projekata iz IPA programa Slovenija – Hrvatska dobivena informacija da je projektni prijedlog MEDGEN BORZA odobren za sufinanciranje iz sredstava IPA programa. 

Radi se o projektu „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA – u sklopu 1. prioriteta Gospodarski i društveni razvoj - mjera 3. Društvena integracija.

Najznačajniji učinci projekta su: poticanje volonterstva i organizacijskih sposobnosti mreža volontera, osposobljavanje volontera za rad sa starijim osobama i djecom, uključivanje socijalno ugroženih ljudi u društvo, osvještavanje  stanovništva i vodstva  lokalnih  zajednica  o problematici demografskih promjena te o značenju međugeneracijske solidarnosti za razvoj društva, osiguravanje aktivnog i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena za sve starosne grupe, prijenos znanja i iskustva među generacijama pomoću neformalnih oblika učenja te jačanje raspoloživog ljudskog i socijalnog kapitala na programskom području. 

Partneri projekta su Općina Loška dolina kao nositelj projekta, Općina Rečica ob Savinji, Institut Antuna Trstenjaka iz Ljubljane (svi iz Slovenije), te Grad Prelog i Grad Ludbreg s hrvatske strane. Projekt se započeo provoditi 01.03.2014. godine i trajao je do  17.06.2015. godine. U mjesecu listopadu 2014. godine, vodeći partner – Općina Loška dolina i Zajedničko tehničko tajništvo u Ljubljani potpisali su Ugovor o sufinanciranju Projekta, te se temeljem istog započelo sa intenzivnom provedbom projektnih aktivnosti (edukacije, radionice, administriranje, priprema i provedba postupaka javne nabave, izvođenje građevinskih radova, nabava opreme). Ukupna vrijednost projekta iznosi 915.844,48 €, od čega je iz IPA sredstava odobreno 85% sufinanciranja što iznosi 774.500,97 €. Iznos proračuna operacije za Grad Prelog iznosi 126.151,17 € od čega će 107.228,50 € (85%) biti sufinancirano iz IPA sredstava, a preostali iznos od 18.922,68 € se sufinancira iz vlastitih sredstava. Navedeni projekt je samostalno predfinanciran, te se povrat odobrenih sredstva očekuje tek nakon što se provedu sve tehničke i terenske kontrole od strane ovlaštenih kontrolnih tijela u drugoj polovici 2015. godine, pa se i povrat 85% IPA sredstava sufinanciranja planira u 2015. i 2016. godini. Prva dva izvješća za provedene aktivnosti u 2014. godini podnesena su nakon što smo dobili lozinke i ovlaštenja za digitalni unos izvještajnih podataka u sustav ISAR (krajem ožujka 2015.), dok su tiskana izvješća podnesena nacionalnim kontrolorima 03.04.2015. i 12.06.2015. godine. 
Provedba mjera energetske učinkovitosti na području Grada Preloga

1. Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća – Štedimo energiju u Prelogu
Temeljem Odluke Gradskog vijeća Grada Preloga o zajedničkom sufinanciranju Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Grada Preloga raspisan je natječaj od strane Grada Preloga i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u sklopu „Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća – Štedimo energiju u Prelogu“.

Na javni Natječaj je ukupno zaprimljeno 38 prijava/ponuda, Povjerenstvo za praćenje i provedbu Programa EnU izvršilo je pregled i ocjenjivanje prijava te su sve prijave bile prihvatljive. Nakon izvršenog ocjenjivanja i bodovanja definirana je konačna bodovna lista, te je Gradonačelnik Grada Preloga 14. listopada 2014. donio Odluku o utvrđivanju bodovne liste i odabiru korisnika sufinanciranja. Nakon donesene Odluke sukladno Pravilniku, korisnici sufinanciranja imali su rok od 60 dana od dana primitka Odluke za dostavu glavnog projekta i pripadajućih ponuda izvođača radova i usluga. Istovremeno je Grad proveo postupak javne nabave za uslugu stručnog nadzora provedbe mjera EnU, te je za izvođača izabrana ponuda tvrtke Instal-promet Kanižaj iz Čakovca. U zadanom roku od ukupno 38 korisnika sufinanciranja, njih trideset i troje (33) su dostavili potrebnu dodatnu dokumentaciju, dok je petero (5) dostavilo Izjavu o odustajanju, a od provedbe Ugovora je dodatno odustalo još dvoje (2) korisnika.

Sveukupno je proveden 31 ugovor, te je odobreno sufinanciranje u ukupnom iznosu od 1.008.265,93 kuna (od toga Grad Prelog 201.653,19 kn, a Fond 806.612,74 kn) dok je ukupna vrijednost investicije za provedene mjere EnU 2.146.698,75 kn. Istek roka za iskorištenje vrijednosnih kupona i iznosa sufinanciranja Grada i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (odnosno dostavu Zahtjeva za isplatu sredstava) bio je 31.05.2015. godine. 

U tijeku je administrativna obrada i provjera podnesenih zahtjeva za isplatu od strane izvođača radova, provedeni su završni kontrolni terenski pregledi, te će se u što kraćem roku izvršiti obveza isplate sufinanciranja od strane Grada (10%), a nakon dostave dokumentacije prema Fondu i dobivenih sredstava od istog i dio sufinanciranja od strane Fonda (40%), te je nakon svih provedenih isplata potrebno izraditi i dostaviti završno izvješće prema Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

2. Projekt „Sustav energetskog pregleda javne rasvjete Grada Preloga“
Temeljem javnog poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost od 23. ožujka 2015. godine Grad Prelog podnio je zahtjev za dodjelu potpore za projekt „Sustav energetskog pregleda javne rasvjete Grada Preloga“ te je isti i odobren od strane Fonda 11. svibnja 2015. godine. Proveden je postupak javne nabave, te je sukladno zahtjevu Fonda kompletna dokumentacija o istom dostavljena Fondu. Ukupna vrijednost projekta iznosi 38.750,00 kuna sa PDV-om, dok je odobreno sufinanciranje Fonda u iznosu od 15.500,00 kuna (40%).

Projektom "Sustav energetskog pregleda javne rasvjete Grada Preloga" planira se izvesti energetski pregled javne rasvjete na području Grada Peloga, što uključuje sam grad Prelog i 7 prigradskih naselja: Cirkovljan, Draškovec, Oporovec, Čukovec, Hemuševec, Čehovec i Otok. Na planiranom prostoru instalirano je oko 30-ak trafostanica iz kojih se napajaju sustavi javne rasvjete, a svaka trafostanica ima instaliran sustav za mjerenje potrošnje i sustav za upravljanje istih. Instalirano je oko 900 komada rasvjetnih tijela i to na svakom drugom stupu u prigradskim naseljima. Najveći dio rasvjetnih tjela je starije generacije sa živinim žaruljama različitih snaga. Veći broj rasvjetnih tijela je neodgovarajućeg dizajna tako da emitiraju svjetlosno zagađenje. Također, potrebno je napomenuti i da rasvjetna tijela ne zadovoljavaju  standardizirane razine rasvjete odabrane prema funkciji prometnica, gustoći prometa, prometne složenosti i odvojenosti prometa. Stoga je prijeko potrebno izvršiti energetski pregled sustava javne rasvjete Grada Preloga, koji je zapravo prvi korak u prepoznavanju i uvođenju različitih mjera energetske učinkovitosti. Cilj energetskog pregleda sustava javne rasvjete Grada Preloga je prepoznavanje mjera za ekonomičnu upotrebu energije i uštedu bez štetnog učinka na okoliš i kvalitetu prometa.
Održavanje komunalne infrastrukture provodi se sukladno programu održavanja koji obuhvaća komunalne djelatnosti: 

· odvodnju atmosferskih voda, 

· održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,

· održavanje javnih površina, 

· održavanje nerazvrstanih cesta te 

Radovi su povjereni GKP PRE-KOM d.o.o. dok je održavanje javne rasvjete povjereno tvrtki D.G. Commerce d.o.o.

Cilj ovih programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

U okviru programa održavanja izvršeni su slijedeći radovi:

1. Sanacija nerazvrstanih cesta
Djelatnici Upravnog odjela za gospodarstvo i financije izvršili su evidentiranje oštećenja na gradskim prometnicama. Po evidentiranju istih proveden je postupak javne nabave, odabran izvođač, te su sanirana sva oštećenja kolničkih konstrukcija nerazvrstanih cesta na području Grada Preloga. Radove je izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana. Vrijednost izvedenih radova iznosi 22.824,09 kn. 
2. Sanacija poljskih puteva
Kao i svake godine, po terenskom uvidu sa predsjednicima MO, izvršena je sanacija poljskih puteva.
3. Prometna signalizacija 

Izvršena je zamjena dotrajale i oštećene vertikalne prometne signalizacije, održavanje svjetleće prometne signalizacije te obnova horizontalne prometne signalizacije.

Obnovu horizontalne signalizacije izvršila je tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana dok obnovu vertikalne signalizacije provodi GKP PRE-KOM d.o.o.
4. Održavanje javne rasvjete 

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području Grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati. 

Hitne intervencije vrše se u slučaju devastacija (nakon prometnih nezgoda ili oštećivanja od strane nesavjesnih građana), poslije nevremena zbog dotrajalosti stupova ili kvarova na kablovima.

Održavanje i popravak javne rasvjete vrši  tvrtka D.G. Commerce d.o.o.

Pored navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu, obavljeni su radovi na:

-
održavanju i uređenju javnih površina, 

-
sadnji cvijeća, 

-
održavanju i sadnji drvoreda, 

-
održavanju tržnice, 

-
odlaganju komunalnog otpada

-
održavanju oborinske odvodnje

-
održavanju dječjih igrališta u svim naseljima

Navedeni radovi izvedeni su u ukupnom iznosu od 940.911,83 kn.
VII.   DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA
Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju. 

2

