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Jasminka Pervan, mag.mus.
Dom kulture Grada Preloga djeluje od 1999. godine. U novoobnovljenoj zgradi, kapaciteta 306 sjedećih mjesta, sa dvoranom opremljenom sa adekvatnom rasvjetom, filmskim opremom za projektiranje digitalnih i 3D projekcije i najmodernijim dolby souround ozvučenjem vrlo je ugodno mjesto za posjećivanje kulturnih, filmskih i inih programa. Osnovna djelatnost je organiziranje kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih priredaba vlastite produkcije ili u suradnji s drugim ustanovama i Udrugama. Svrha i cilj rada ustanove usmjeren je prema razvoju i unapređenju visoke razine kulturne i amaterske umjetnosti, odgoja publiku sa zdravim i kvalitetnim ukusom u odabiru predstava i programa.

KAZALIŠNA DJELATNOST – VELIKA SCENA

 U Domu kulture Grada Preloga u 2014. godini u sklopu Predstava velike scene gostovalo je Kazalište Gavran sa predstavom Mire Gavrana : „Lutka“, Kazališna grupa Lectirum sa predstavom Ljubav na prvi pogled i Kazalište Histrioni sa stend up predstavom Pozdrav iz Remetinca.
KAZALIŠNA DJELATNOST – MALA SCENA

Predstava male scene u Domu kulture Grada Preloga u 2014. godini gostovala je 
Splitsko kazalište „Z“ produkcije sa lutkarskom predstavom: „Prometna priča“ i Dječje kazalište Smješko sa predstavom „Šuma Striborova“.
KONCERTNA DJELATNOST

Paralelno sa kazališnom djelatnosti organizirani su bili i koncerti ozbiljne glazbe, koncerti i nastupi folklorne glazbe; 

Koncert – Adama Končića

koncert – „Opera pod zvijezdama“

koncert u sklopu Varaždinskih baroknih večeri „ Ansambl  Xsarabanda  iz  Italije
Koncert – ansambla „Cadenza“ iz Zagreba

Koncert – zbor J.Š. Slavenski, Čakovec

U prostorima Doma kulture mnoge Udruge obilježile su svoje obljetnice, predstavile rad udruga svojim priredbama.

FILMSKA DJELATNOST:

U Domu kulture Grada Preloga od 1. siječnja 2014. godine pa do 30. rujna 2014. godine prikazano je 52 filma, koje je gledalo 2.300 posjetitelja. Filmovi su bili prikazivani prosječno dvije projekcije na tjedan, dok su hit filmovi prikazivani i u više projekcija. Ostvarivanjem projekta digitalizacije nezavisnih kinoprikazivača i provođenja Nacionalnog programa audiovizualnog stvaralaštva 2010. -2014. Dom kulture Grada Preloga opremljen je digitalnom opremom  uz  28 gradova Republike Hrvatske. Vrijednost opreme iznosi  433.341,96 kuna, od čega je  Grad Prelog financirao iznos od 173.336,96 kuna a Ministarstvo kulture Republike Hrvatske iznos od 260.005,00 kuna. Sa distributerskim kućama Dom kulture Grada Preloga vezan je ugovorom o plaćanju filmova u visini 40% ili 50% od prihoda od ulaznica. U slučaju loše posjećenosti distributeri zaračunavaju paušalni iznos. 

Kratak pregled događanja u Domu kulture Grada Preloga:
MUZEJSKA DJELATNOST:

U sklopu Muzejske djelatnosti organizirane su izložbe umjetnina u prostorima budućeg Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Djelatnost se provodila do mjeseca listopada 2014. godine, sve dok muzej nije počeo djelovati kao samostalna ustanova. Organizirane su Izložba slika likovnog kruga „Pohižek“ iz Koprivnice, Izložba „Stari Prelog na kartama i razglednicama“, izložba „U susret Uskrsu“, izložba Franje Žeželja, i druge.
DJEČJI PJEVAČKI ZBOR MALENI: 

Od 9. ožujka 2007. godine u sklopu Doma kulture Grada Preloga počinje djelovati dječji pjevački zbor Maleni, koji okuplja djecu sa područja Donjeg Međimurja u uzrastu od 4 do 14 godina.

Od 2011. godine zbor djeluje u dvije sekcije, mlađu i stariju.

Zbor  broji 60-tak djece  sa područja Preloga i Donjeg Međimurja. Cilj zbora je okupljati djecu, podučavati ih lijepom pjevanju i ponuditi im kvalitetne sadržaje. 

U 2013. godini Zbor je učestvovao na 56. glazbenim svečanostima Hrvatske mladeži i osvoji srebrnu plaketu. 

U 2014. godini Zbor je učestvovao 1. smotri glazbenog stvaralaštva djece i mladeži Varaždinske županije (pošto Međimurska županija nema takvu smotru), zadovoljio kriterije te se plasirao na 57. glazbenim svečanosti Hrvatske mladeži. To je državno natjecanje pjevačkih zborova djece i mladeži Republike Hrvatske u organizaciji Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Agencije za odgoj i obrazovanje, Ministarstva kulture, Varaždinske županije te Grada Varaždina. 

Na  natjecanju sudjelovalo je 39 zborova iz cijele Hrvatske, a pjevački  zbor „Maleni“ je u svojoj kategoriji osvojio  srebrnu plaketu. To je vrlo značajan uspjeh jer su „Maleni“ nakon sedmogodišnjeg predanog rada i postepenog rasta u broju članova, a posebice u kvaliteti zborskog muziciranja uspjeli  doseći visoki cilj, odnosno naći se na natjecanju s najboljim zborovima Republike Hrvatske. 

Maleni su tokom 2014. godine nastupili i na gotovo svim gradskim manifestacijama, Sajmu cvijeća u Prelogu, Dani kruha i zahvale, Ljetnim radionicama, nastupali povodom Dječjeg tjedna, nastupali u sklopu manifestacije Advent u Prelogu, Božićno novogodišnjim koncertu, Koncertu zborova u Prelogu, te na turnejama po Mjesnim odborima Grada Preloga. 

Dom kulture Grada Preloga ima zaposlenika na puno radno vrijeme, na mjesto "Organizatora kulturnih djelatnosti". Poslove kino-operatera, poslove voditelj Dječjeg pjevačkog zbora, poslove voditelja Puhačkog orkestra Grada Preloga i poslove vezane za muzejsku djelatnosti obavljaju  djelatnici vezani  ugovorom o djelu. Svi ostali poslovi u Domu kulture Grada Preloga obavljaju se volonterski.

KRATKI PREGLED DOGAĐANJA U DOMU KULTURE GRADA PRELOGA TIJEKOM 2014. GODINE:

6. siječanj – KONCERT DJEČJEG PJEVAČKOG ZBORA „MALENI“ I PUHAČKOG ORKESTRA GRADA PRELOGA
U organizaciji Doma kulture Grada Preloga na blagdan Sveta tri kralja, u ponedjeljak 6. siječnja 2014. godine, održan je Božićno novogodišnji koncert Dječjeg pjevačkog zbora „Maleni“ Prelog i Puhačkog orkestra Grada Preloga. 
Na pozornici je muziciralo stotinjak djece s područja Grada Preloga izvodeći Božićno novogodišnje pjesme. Dječji pjevački zbor izveo je šest pjesama u pratnji profesora Danijela Ota, dok je Puhački orkestar izveo pet skladbi. Na završetku koncerta zajednički su izveli tradicionalnu hrvatsku pjesmu Tri kralja jahahu.

17. siječanj – IZLOŽBA SLIKA LIKOVNOG KRUGA „POHIŽEK“
U Muzeju Croata insulanus u Prelogu 17. siječnja otvorena je izložba slika Likovnog kruga „Pohižek“.
Likovni krug „Pohižek“ i Muzej Croata insulanus darovali su Gradu Prelogu, koji ove godine slavi 750. rođendan, izložbu slika iz kolekcije poznatog kolekcionara Stjepana Pohižeka. Izloženo je 38 djela naivne umjetnosti. Slikar Franjo Ružman, koji je sa Stjepanom Pohižekom izabrao postav, podsjetio je na važnost naive po kojoj je Hrvatska poznata u umjetnosti na svjetskoj razini.

O značaju naivne umjetnosti govorila je i kustosica Muzeja Iva Kožnjak. Na otvorenju se okupio velik broj uzvanika, među kojima i saborski zastupnik Dragutin Glavina. Izložbu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Goran Gotal, koji je pozdravio sve nazočne u ime gradonačelnika, Gradskog vijeća i svoje osobno ime. Zahvalio je kolekcionaru Pohižeku što je u Prelogu predstavio vrhunska djela hrvatske naivne umjetnosti.
14. veljače – PROGLAŠENJE NAJSPORTAŠA
Zajednica sportskih udruga Grada Preloga i ove je godine, već tradicionalno, nagradila najbolje sportaše s područja Grada Preloga. Svečanost je održana 14. veljače u Domu kulture.
Uz najbolje sportaše, priznanja su primili i zaslužni sportski djelatnici za svoj rad u klubovima, kao i sportaši i sportski klubovi za posebne uspjehe. Bogata sportska obitelj u Prelogu broji tridesetak sportskih udruga koje su i u prošloj godini postizale zapažene uspjehe. Prelog ima dva sportska stogodišnjaka - Športsko ribolovno društvo Glavatica i Nogometni klub Mladost iz Preloga. Ove godine pak se navršava pedeset godina od prve speedway utrke održane u Prelogu.
Najboljim sportašem proglašen je Alan Perko iz ŠRD Glavatica. Između ostalog, viceprvak je Hrvatske u kategoriji mladih ribolovaca do 23 godine. Osvojio je četvrto mjesto u seniorskoj kategoriji Prvenstva Hrvatske. Sudionik je Svjetskog prvenstva do 23 godine u Francuskoj, Europskog prvenstva u Srbiji, te Svjetskog seniorskog prvenstva u Poljskoj. 

Najbolja sportska ekipa je seniorska ekipa Rukometnog kluba Prelog. Seniorski sastav osvojio je prošle godine prvo mjesto u 2. Hrvatskoj rukometnoj ligi sjever i time ostvario plasman u 1. Hrvatsku rukometnu ligu, koja predstavlja najviši rang natjecanja u kojem se RK Prelog dosada natjecao.
Nagrađeni su i sportski djelatnici: Josip Vadas i Mladen Matjačić iz NK Draškovec, Antun Radiković iz NK Mladost, te Miljenko Sraka iz NK Otok. Posebna priznanja primili su NK Mladost Prelog, za 100 godina nogometa u Prelogu, Stjepan Hunjak (BK Mura Avantura) za izuzetne rezultate u mlađim dobnim kategorijama u 2013. godini, te Košarkaški klub Prelog za izuzetne rezultate u mlađim dobnim kategorijama u 2013. godini gdje su dječaci do 12 godina postali prvaci Međimurja.

Taj su uspjeh postigli treneri Franjo Mikec Aco i Nebojša Gaćeša, te igrači Bono Krušelj, Dante Mikec, Dino Zvornik, Branimir Ivelić, Trpimir Ivelić, Miran Kukovec, Nikša Gaćeša, Nikša Jelenić, Dorian Belić, Alen Strbad, Jan Vuk i Jura Egon Juranić. Predsjednik Zajednice preloških sportaša Mato Kljajić istaknuo je odličnu suradnju s Gradom Prelogom koji, kao i Zajednica, posebno cijeni i vrednuje trud najmlađih sportaša i napore koje sportski klubovi ulažu u rad sa najmlađim sportašima.

16. veljače – KONCERT U ČEHOVCU
U sklopu turneje po Mjesnim odborima, Dječji pjevački zbor „Maleni“ i Puhački orkestar Grada Preloga, održali su 16. veljače koncert u Domu kulture u Čehovcu.
21. veljače – IZLOŽBA „PRELOG NA STARIM KARTAMA I RAZGLEDNICAMA“

U Muzeju Croata Insulanus u Prelogu 21. veljače otvorena je izložba "Prelog na starim kartama i razglednicama".
Na izložbi su izložene stare karte i razglednice iz zbirki Štefana Vide, Zlatka Horvata i Dragutina Feletara. Postavu izložbe potpisuju Muzej Croata Insulanus i Turistička zajednica Grada Preloga.
- Ovim izložbom službeno počinjemo s proslavom 750. godina Preloga. Čestitam autorima koji su se potrudili pripremiti ovu zanimljivu izložbu karata i slika koje nas vraćaju u povijest - rekao je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. Prof. dr. Dragutin Feletar istaknuo je da su stare karte i razglednice vizualni identitet preloške povijesti. Kroz njih dobiven je presjek povijesti Preloga od prvog dokumenta iz 1264. do Drugog svjetskog rata, pa i današnjih dana.
- U arhivu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti pronašli smo originalni dokument izdan u Prelogu 6. prosinca 1264. godine. Odlično je očuvan, jer je pisan na pergameni, iako je uništen pečat od voska. Taj dokument sada po prvi put izlažemo u javnosti - dodao je, uz ostalo, D. Feletar. U glazbenom dijelu svečanosti otvorenja, koje je vodio Željko Sokač, nastupili su tamburaši KU Seljačka sloga iz Preloga.
28. veljače – KAZALIŠNA PREDSTAVA „LUTKA“

Glumci Kazališta Gavran, 28. veljače izveli su kazališnu predstavu „Lutka“. 

U komediji „Lutka“, muškarac (Robert Kurbaša) kojeg je nakon sedmogodišnje veze ostavila djevojka, počinje živjeti sa ženom-lutkom (Doris Pinčić). Lutka je najsavršeniji android proizveden u laboratoriju s namjerom da usreći muškarca. Androidnu lutku konstruirala je znanstvenica nedugo nakon svoga bračnog brodoloma pa je u lutku prenijela svoj kritički pogled na muškarce. Kroz humorne situacije, svojim prostodušnim pogledom, lutka će ukazati muškarcu na sve propuste koje je činio prema ženama te će povremeno i ona s njime dolaziti u sukobe koji su neizbježni u zajedničkom životu osoba suprotnoga spola. Priča nas postupno vodi prema katarzičnom i melodramatičnom završetku koji poziva na uzajamno razumijevanje žena i muškaraca. I naš junak i gledatelji kroz predstavu osvještavaju da stvarni muško-ženski odnos ne može biti zamijenjen ni kupljenom ni virtualnom ljubavlju.

7. ožujak – KONCERT „PRELOG SVOJIM ŽENAMA“

U petak 7. ožujka u Domu kulture u Prelogu održan je 1. koncert Pjevačkog zbora grada Preloga pod nazivom „Prelog svojim ženama“ povodom međunarodnog dana žena.

Organizator koncerta bio je Pjevački zbor grada Preloga, a suorganizator Grad Prelog. Uz Pjevački zbor grada Preloga nastupili su: Muška vokalna skupina Josip Štolcer Slavenski, mladi Pjevački zbor Strahoninec, Ženska vokalna skupina KUU „Veseli međimurci“, Ženski pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog, Ženska vokalna skupina „Kresnice“ uz pratnju TS „Kraljevi“, Mješoviti pjevački zbor Udruge „Prijatelji svetog Roka“ Draškovec, Muška vokalna skupina „Zrinski“.
Gradonačelnika Grada Preloga Ljubomir Kolarek, na ulazu u dvoranu u ime grada Preloga svakoj posjetiteljici koncerta darovao je cvijet. 

09. ožujak – KONCERT U CIRKOVLJANU
U nedjelju, 9. ožujka, u Domu kulture u Cirkovljanu održan je koncert Dječjeg zbora Maleni Prelog, Puhačkog orkestra Grada Preloga te gostiju Priločke amaterske scene i Plesne skupine iz Cirkovljana.

Brojni posjetitelji u Domu kulture uživali su u ugodnom i opuštajućem događaju prepunom pjesme, plesa i raznovrsne zabave.
09. ožujak – NAJGLAS SJEVERNE HRVATSKE
U Domu kulture u Prelogu u nedjelju 9. ožujka započelo je natjecanje pjevača amatera “Najglas sjeverne Hrvatske” koje organizira HGU Lira.

Serijal "Najglas sjeverne Hrvatske" započeo je u Prelogu, nakon kojeg slijede Domašinec, Štrigova, Mala Subotica, Nedelišće, Ludbreg... Pjevači su podijeljeni u dvije kategorije. Juniori su oni u dobi od devet do petnaest godina, a seniori od 15 godina na dalje.

Natjecanje je zamišljeno tako da publika tajnim glasovanjem bira pet najboljih koji se plasiraju u daljnji krug, a pobjednike u obje kategorije biraju gledatelji VTV-a. Predstavilo se dvadesetak pjevača amatera.
12. ožujak – LUTKARSKA KAZALIŠNA PREDSTAVA „PROMETNA PRIČA“
Lutkarska kazališna predstava za predškolsku djecu "Prometna priča", u izvođenju splitskog kazališta "Produkcija Z", održana je 12. ožujka u Domu kulture u Prelogu.

Riječ je o lutkarsko, glazbenom projektu namijenjenom djeci u dječjim vrtićima i osnovnim školama. Predstavu je odigrao glumac Darko Božanić uz originale songove poznatih autora zabavne glazbe (Duško Mucalo – Ivo Lesić) koji prate čitavu predstavu i čine je dinamičnom.

Prometna priča govori o ponašanju u prometu. Slavica i Jurica kasne u školu i pretrčavaju cestu na nedopuštenom mjestu, prelaze i preko crvenog svjetla na semaforu...Policajac Mate to vidi i poduči ih kako se trebaju ponašati u prometu. Kroz devet poučnih songova (zebra, semafor, prometni znakovi, Mate na raskrižju, u autu...) i pitke dijaloge djeca nauče sve o prometnoj kulturi.
19. ožujak – GODIŠNJICA MUZEJA CROATA INSULANUS I PROMOCIJA KNJIGA S. HIŽMAN I J. LAJTMANA
Prva godišnjica rada Muzeja Croata Insulanus obilježena je 19. ožujka etno izložbom o tradicijskoj glazbi Međimurja i okolice, autorice Lidije Bajuk, etnologinje i antropologinje, koja je pripremila i kratki glazbeni program. Predstavljene su i dvije knjige - "Grozdek" autorice Snežane Hižman i "Život u Prelogu i s Prelogom" Jurja Lajtmana.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek podsjetio je na važnost kulture u životu Grada Preloga i potpori koju kulturnim aktivnostima pridaje Grad. Na svečanosti u punoj dvorani multimedijalnog centra bio je i župan Matija Posavec, predsjednik Gradskog vijeća Goran Gotal, župnik prečasni Antun Hoblaj, profesori i drugi uzvanici.

Kustosica Muzeja Iva Kožnjak upoznala je nazočne s radom Muzeja, izložbama, edukativno-kreativnim radionicama, predavanjima i mnogobrojnim manifestacijama koje su se ondje održavale u prvih godinu dana rada. Uz izložbu je održana tribina “Hrvatska nematerijalna dobra na Unescovoj listi nematerijalne kulturne baštine čovječanstva“.

Tribinu su predvodili dr.sc. Tvrtko Zebec, ravnatelj IEF-a, dr. sc. Koraljka Kuzman Šlogar i Lidija Bajuk, dipl. etnologinja i antropologinja, asistentica u IEF. Ujedno je predstavljena i virtualna e-izložba o tradicijskoj glazbi Međimurja.

U prizemlju Muzeja Croata insulanus izložena su djela iz donatorske zbirke prof. dr. sc. Matije Berljaka, koja čine stalni postav Muzeja. Izložba “Prelog na starim kartama i razglednicama“, u multimedijalnoj dvorani, zbog velikog interesa javnosti produžena je do 14. travnja. Paralelno s navedenom izložbom traje izložba “O tradicijskoj glazbi Međimurja i oko nje“, autorice Lidije Bajuk.
26. ožujak – KAZALIŠNA PREDSTAVA „ŠUMA STRIBOROVA“
Dječje kazalište „Smješko“ iz Zagreba gostovalo je 26. ožujka u Domu kulture u Prelogu. Odigrali su predstavu „Šuma Striborova“ koja se temelji na romanu Ivane Brlić – Mažuranić. Predstava u trajanju od 50 minuta namijenjena je djeci predškolskog i nižeg školskog uzrasta.
10. travanj – IZLOŽBA „U SUSRET USKRSU“
U Pastoralnom centru bl. Alojzija Stepinca u Prelogu 10. travanja je otvorena međunarodna izložba pisanica i slika "U susret Uskrsu".

Prva međunarodna izložba pisanica i slika "U susret Uskrsu" sastavljena je iz dijela bogate privatne zbirke Stjepana Pohižeka u suradnji s Likovnom udrugom donjeg Međimurja Prelog. Organizatori su Grad Prelog, Muzej Croata Insulanus, župna crkva sv. Jakoba i Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca. 
Izložba ima težinu jer je prva međunarodna izložba pisanica ne samo u Prelogu, nego i u Međimurju, a organizirana je i u godini u kojoj Grad Prelog slavi 750. obljetnicu.

Zahvaljujem kolekcionaru umjetnina Stjepanu Pohižeku i svim izlagačima. Uvjeren sam da će se svi koji će razgledati izložbu napuniti posebnom energijom, optimizmom i radošću - rekao je gradonačelnik Ljubomir Kolarek, uručivši prigodni dar S. Pohižeku. Članica Likovnog kruga Pohižek predstavlila je S. Pohižeka, a nazočnima su se obratili i kustosica Muzeja Croata Insulanus Iva Kožnjak, predsjednik LUDM-a Prelog Pavao Ružman, te na kraju domaćin, župnik prečasni Antun Hoblaj. Misijska zajednica sv. Mala Terezija uručila je zahvalnice za misijsku prodajnu izložbu.

11., 12.  i 13. travanj – 19. FESTIVAL KAZALIŠNIH AMATERA MEĐIMURJA
U Domu kulture u Prelogu 11. travnja bio je otvoren 19. po redu Festival kazališnih amatera Međimurja. 
U tri dana, od petka do nedjelje 13. travnja, odigrale su se 23 kazališne predstave iz 21 kulturno-umjetničkog društva. Županijski žiri i ove godine čine Barbara Rocco, glumica i redateljica, te državni selektor redatelj Robert Raponja, koji su izabrali najbolju predstavu u cjelini, koja će predstavljati Međimurje na Državnom festivalu hrvatskih kazališnih amatera u Vodicama i Slavonskom Brodu. 

Nakon uvodnih riječi i pozdrava predsjednice Odbora kazališnih amatera Međimurja Mirjane Hržić, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek poželio je uspjeh svima koji će se natjecati, te žiriju, a potom je 19. KAM otvorio međimurski župan Matija Posavec. 

Organizatori su KU Seljačka sloga Prelog, Zajednica Hrvatskih kulturno-umjetničkih udruga Međimurske županije, Međimurska županija, Odbor Kazališnih amatera Međimurja, Grad Prelog i Dom kulture Grada Preloga. 

4. svibanj – KONCERT U OPOROVCU
U Domu kulture u Oporovcu 04. svibnja održan je koncert Dječjeg pjevačkog zbora „Maleni“, Puhačkog orkestra Grada Preloga i Priločke amaterske scene.
Brojni posjetitelji u Domu kulture uživali su u ugodnom i opuštajućem događaju prepunom pjesme i raznovrsne zabave.

18. svibanj – GODIŠNJI KONCERT PUHAČKOG ORKESTRA GRADA PRELOGA
U dvorani Doma kulture u Prelogu 18. svibnja je održan prvi samostalni godišnji koncert Puhačkog orkestra Grada Preloga.

Gosti na koncertu bili su im članovi Priločke amaterske scene koji su odigrali skeč autora Božidara Glavine.
Uz ostalo, izražena je zahvala tvrtki LPT na doniranoj opremi za nastupe, te su pozvani i drugi donatori koji žele pomoći mladoj udruzi, kao i učenici koji žele biti dio orkestra. 

Puhački orkestar osnovan je potkraj prošle godine na inicijativu Grada i Doma kulture. Okuplja tridesetak djece s kojima radi voditelj Igor Hrustek prof.
18. svibanj– HUMANITARNI KONCERT ZA DJECU BENINA
Republika Benin je država u zapadnoj Africi, dom narodu dobrog srca, bogate povijesti ali izrazito loše ekonomske situacije i teškog siromaštva.

Jedan od temeljnih problema i uzroka siromaštvu jest neobrazovanost stanovništva. Bez znanja o tome kako promijeniti svoj život i okruženje nabolje, stanovništvo nema mogućnost utjecaja na često vrlo teško i bezizlazno stanje u kojem se nalazi. U takvim uvjetima, školovanje i sigurna egzistencija je nešto o čemu djeca i mladi mogu samo sanjati.

Kako bi im omogućili izlazak iz tog začaranog kruga siromaštva i bijede te im osigurali uvjete za školovanje, kao prvi korak prema boljoj budućnosti, humanitarna udruga Sveta Bakhita planira i pokušava skupiti potrebna sredstva za siročad Benina.

Zato je pokrenula akciju organiziranja niza koncerata i aktivnosti. Jedan od koncerata se održao u Prelogu u crkvi Svetog Jakoba 18. svibnja 2014. godine u 18:30 sati. Na koncertu su nastupali Mješoviti zbor župe svetog Jakoba Prelog, VIS Agnus, Dječji zbor Maleni, Zbor grada Preloga, Varaždinski kvartet i Ribari.

30. svibanj – KONCERT GUDAČKOG KVARTETA „CADENZA“

Gudački kvartet "Cadenza" osnovan je 1995. godine i od tada nastupa u Hrvatskoj i inozemstvu,  izvodeći djela od pred klasike do suvremene glazbe.

Osnivač ansambla je i prva violina u ansamblu je Krešimir Marmilić, a uz njega sviraju Gorjana Jurilj, Petar Haluza svira na violi, a Vinko Grubešić na violončelu. Na koncertu u preloškoj crkvi izvodili su djela Miroslava Magdalenića, Ivana Brkanovića, Edwarda Griega, Antonina Dvoraka i drugih skladatelja.

Koncert su organizirali Grad Prelog i Dom kulture, a sufinancira ga Ministarstvo kulture.
4. srpnja - OPERA POD ZVIJEZDAMA

Drugu godinu za redom organizirana je manifestacija pod nazivom Opera pod zvijezdama koja je osmišljena povodom ulaska Republike Hrvatske u zajednicu Evropske Unije.
U ovogodišnjem koncertu nastupili su Varaždinski komorni orkestar sa solistima

Blankom Tkalčić, sopranisticom, koja sudjeluje na brojnim koncertima i recitalima u Hrvatskoj i inozemstvu (Austrija, Njemačka, Slovenija, Mađarska, Estonija, Češka, Ruska Federacija...) te nastupa s mnogim eminentnim orkestrima (Zagrebačka filharmonija, Dubrovački simfonijski orkestar, Brandemburška filharmonija, Varaždinski komorni orkestar, Wiener Johann Strauss Capelle),

Sofijom Cingula, altisticom, promotoricom hrvatskih skladatelja u svijetu. Sudjeluje i u radu mnogih hrvatskih i međunarodnih umjetničkih i pedagoških radionica, seminara i simpozija te je autorica nekolicine radova, predavanja i prezentacija koje vokalnoj tehnici i pedagogiji pristupaju s aspekta znanosti i najnovijih znanstvenih istraživanja,
te domaćim tenorom Filipom Hozjakom koji se nalazi na muzičkoj akademiji u Osijeku. Ove godine dobitnik je Rektorove nagrade za iznimne rezultate na području umjetnosti. Do  sada je ostvario niz zapaženih uloga kako u operama tako i u mjuziklima, a i osvajač je nekoliko nagrada na međunarodnim natjecanjima.

18. srpnja – ZAVRŠETAK 6. LJETNIH RADIONICA GRADA PRELOGA
Završile su 6. ljetne radionice koje Grad Prelog organizira u suradnji s Domom kulture Grada Preloga, Knjižnicom i čitaonicom Grada Preloga, Muzejom Croata insulanus Grada Preloga i Društvom „Naša djeca“ Prelog. Ljetne radionice Grada Preloga je projekt pokrenut 2008. godine na inicijativu Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga, Ustanova u kulturi Grada Preloga i Društva Naša djeca Prelog. Osnovni cilj projekta je korisno korištenje slobodnog vremena djece i mladih za vrijeme ljetnih praznika. Važna činjenice u provođenju tog projekta je voluntarizam. Voditelji svih radionica su volonteri. 
Ponuđeno je bilo 12 radionica i to: 

Dom kulture Grada Preloga – Glazbeno-dramska radionica, 

DND Prelog - Kreativna radionica, radionica Kreativci u igri, Došao je čas da se pomire mačka i pas, Plesna radionica i Radionica mali šahisti. 

Knjižnica i čitaonica Grada Preloga održala je radionice – Vruće pastele, Društvene igre, Ekoramu, Mini triviju kviz i Znanost na dlanu, 

Muzej Croata insulanus Grada Preloga proveo je likovne radionice.

 Na radionicama je učestvovalo oko 150 djece predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. Volontiralo je 12 volontera.
Priredba povodom završetka radionica održala se 18.srpnja 2014.godine u Domu kulture Grada Preloga.  Bili su izloženi radovi svih sudionika dječjih radionica i izveden je mjuzikl  Mudrost za budućnost – s temom o očuvanju zemlje  koji su pripremili polaznici Glazbeno-dramske radionice. Gosti na priredbi bili su i ove godine Puhački orkestar Grada Preloga.

Nakon toga uslijedilo je zajedničko druženje

18. srpnja – IZLOŽBA FRANJE ŽEŽELJA

U Muzeju Croata insulanus Grada Preloga u petak (18.07.2014. godine) otvorena je retrospektivna izložba Franje Žeželja Mustaka. Izložba obuhvaća presjek slikarskog opusa Franje Žeželja Mustaka.
Izložbu je svečano otvorio zamjenik gradonačelnika Grada Preloga Zdravko Kvakan te uručio zahvalnicu slikaru Franji Žeželju Mustaku za poklonjeno djelo Muzeju Croata insulanus Grada Preloga. Slikar Franjo Žeželj Mustak predstavio je sliku koju je poklonio Muzeju Croata insulanus Grada Preloga.  O autorovom slikarskom djelovanju u zemlji i svijetu govorio je Josip Šimunko. Nazočnima se obratila i kustosica Iva Kožnjak. Nekoliko skladbi na gitari izveo je Martin Srpak.
Franjo Žeželj Mustak cijeli život posvetio je likovnom stvaralaštvu. Njegova slikarska darovitost bila je prepoznata u Beču i Parizu. Među temama koje se javljaju na slikama su sakralni motivi, portreti, vedute gradova kroz koje je putovao i vedute Preloga i okolice te poneki apstraktni motivi. Ljubav prema svom kraju pokušao je dočarati u maniri naivnog i impresionističkog slikarstva. Svojim bogatim likovnim opusom čija je sveukupna brojka prešla čak 600 slikarskih i kiparskih djela, Franjo Žeželj Mustak oplemenio je kulturu svog kraja.
5. rujna – PROMOCIJA KNJIGE DRAGUTINA KOSA
U Muzeju Croata insulanus Grada Preloga održana je promocija knjige Moj put i Katarinina pšenica, autora Dragutina Kosa, dana 5. rujna 2014. godine.

Knjiga „Moj put“ zbirka je štokavskih i kajkavskih lirskih i epskih pjesama u nakladi Književnog kruga Prelog 2013.godine.  Pjesnička zbirka Dragutina Kosa niz je od kronološkim slijedom poredanih prizora – panorame vlastite intime života rodnog mu kraja, pečat autorove osobnosti i portreta.

Knjiga „Katarinina pšenica“ je dokumentarni roman, porodična saga, građena na vlastitoj autobiografiji, ali, istovremeno, i na autentičnom svjedočenju – mnogoglasju odavno iz života iščezlih članova porodice.

O knjizi je govorila gospođa mr.sc. Ljubica Duić Jovanović, dok je uvodno govorila Biserka Kolarek .

Glazbenim djelom promociju su uzveličali Zoran Lisjak i Augustin Lacković a svojim prisustvom uvaženi gosti: Saborski zastupnik gospodin Dragutin Glavina, gospodin prof. dr. Dragutin Feletar, ravnatelj Muzeja Čakovec gospodin mr. sc. Vladimir Kalšan i gradonačelnik Grada Preloga dr.vet.med. Ljubomir Kolarek.

17. – 27. rujna – DANI KALMANA MESARIĆA
Polaganjem vijenca na rodnu kuću Kalmana Mesarića, misom zadušnicom i Književnom večeri posvećenoj Kalmanu Mesariću započela je manifestacija „Dani Kalmana Mesarića“. U multimedijalnoj dvorani muzeja Croata Insulanus na Književnoj večeri prikazan je život Kalmana Mesarića kroz čitanje intervjua i pisama pronađenih u ostavštini Kalmana Mesarića u Zagrebu u Odsjeku za  povijest hrvatskog kazališta pri Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. 

Drugi dio manifestacije prikazan je kao Pučki teatar kojeg je začetnik i pobornik bio i sam Mesarić, te su tako organizirane kazališne predstave po Mjesnim odborima našega Grada .

Treći dio manifestacije održao će se 17. listopada promocijom knjige Kalmana Mesarića Dravom zlato plovi u Multimedijskoj dvorani.

  27. rujna – BAROKNE VEČERI
u SKLOPU Varaždinskih baroknih večeri u 2014. godini u Gradu Prelogu nastupio je talijanski sastav Xarabande

Novoutemeljeni talijanski sastav Xarabande predstavlja nam se isključivo repertoarom koji obuhvaća komorna djela talijanskih majstora. To ulazi u smjernice koje si je ansambl postavio, izvođenje na koncertnim podijima rjeđe zastupljenih djela autora čije je stvaralaštvo plodilo talijansku baroknu glazbu, kao i posvećivanje pažnje talijanskim majstorima razdoblja koji su svojim stvaralaštvom određivale, utvrđivali i obogaćivali glazbene oblike sukladne manjim instrumentalnim grupama. 

24. listopada – KAZALIŠNA PREDSTAVA „LJUBAV NA PRVI POGLED“
U sklopu redovne djelatnosti Doma kulture Grada Preloga izvedena je kazališna predstava Ljubav na prvi pogled u izvedbi Kazalištne grupe Lectirum, glasovitog komediografa Fadila Hadžića u režiji Zorana Mužića. Kroz niz komičnih situacija, obrata, raznih komičnih peripetija i sjajno predstavljenih karaktera vodili su nas Matija Prskalo i Zijad Gračić. U lijepo namještenoj građanskoj sobi, u kojoj se stariji namještaj miješa s predmetima novijeg datuma, živi gospođa Marija Trkulja - Gazivoda. Žena čije lice karakterizira opuštenost osamljenice, a koja bi silno željela da u njezin život uđe osoba s kojom bi mogla podijeliti radost, intimu, romantične trenutke, s time da ni zajednički život nije isključen. Gospođa je udovica, pokopala je dva muža, a odluči novog muškarca potražiti preko oglasa. Na oglas se javi gospodin Kosta Bandula, višestrukog zanimanja, dotjeran, uvija se od finoće, iako, po svemu sudeći, to i nije njegova prava narav.

6. prosinca – POZDRAV IZ REMENTINCA
Scenski uradak ''Pozdravi iz Remetinca'' jedan je od najboljih  stand-up nastupa Vida Baloga i Davora Dretara. 

Godinama ova dva vrhunska komičara svojim ''domobran-skim'' humorom uveseljavaju publiku diljem Lijepe naše, a i šire. Predstava je nastala iz probranih ''štikleca'' iskričavog i duhovitog odnosa naspram stvarnosti koju nam mediji plasiraju, ali i koja nas ''stvarno'' okružuje. 

ADVENT U PRELOGU
Tijekom Prosinca na pozornici Doma kulture Grada Preloga predstavile su se Udruge sa područja Grada Preloga: Udruga umirovljenika Prelog, Pjevački zbor Grada Preloga, KU Seljačka sloga Prelog i odgojno obrazovne Ustanove; Osnovna škola Draškovec, Osnovna škola Prelog, Dječji vrtić Fijolica Prelog i Srednja škola Prelog, koje su svoje programe priredile povodom Dana Grada  i nadolazećih blagdana.
28. prosinca -  BOŽIČNI KONCERT ZBOROVA
U župnoj crkvi i ove godine okupili su se svi zborovi sa područja Grada i zajedničkim nastupom održali koncert, već deseti puta po redu. Svrha ovog koncerta je zajedništvo povodom blagdana Božića. Na koncertu su učestvovali Dječji crkveni zbor RIBARI, VIS Agnus, Mješoviti pjevački zbor sv. Jakoba Prelog, Pjevački zbor Grada Preloga, Udruga umirovljenika – zborska sekcija, Župni zbor sv Roka Draškovec, Mješoviti zbor Udruge sv. Roka Draškovec, Župni zbor sv. Juraj u Trnju, Zbor Osnovne škole Prelog i Dječji pjevački zbor Maleni.
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