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KLASA:363-05/15-01/2
UR BR:2109/14-10-15-01

Prelog:06.02.2015
IZVJEŠĆE 

O OBAVLJANJU POSLOVA NAPLATE 

PARKIRANJA NA PODRUČJU 

GRADA PRELOGA ZA 2014. GODINU

U Prelogu, veljača 2015. godine









GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog

U skladu s Odlukom o uređenju prometa na području Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ 12/98. – pročišćeni tekst) i Pravilnikom o javnim parkiralištima na području Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ 12/98. – pročišćeni tekst), društvo GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog, podnosi 
IZVJEŠĆE 

O OBAVLJANJU POSLOVA NAPLATE 

PARKIRANJA NA PODRUČJU 

GRADA PRELOGA ZA 2014. GODINU

GKP PRE-KOM d.o.o Prelog obavlja naplatu parkiranja na području Grada Preloga od 18.09.2003. godine. Naplata parkiranja obavlja se na cca. 380 parkirnih mjesta, s time da na svakom parkiralištu ima i dodatnih parkirnih mjesta za invalide.
I ZONA (maksimalno tajanje parkiranja 2 sata)

· Glavna ulica kbr. 1-27 sjeverna strana broj parkinga 21
· Glavna ulica kbr. 2-20 južna strana broj parkinga 20
· Trg sv. Jakoba, Glavna ulica, sjeverna i južna strana broj parkinga 29
· Glavna ulica kbr. 51-59, sjeverna strana broj parkinga je 9
· Glavna ulica kbr. 46-56, južna strana, broj parkirnih mjesta 8
· Trg Slobode, istočna i zapadna strana, broj parkinga 35
· K.P. Krešimira IV 7, broj parkinga 8
II ZONA(neograničeno trajanje parkiranja)
-     parkiralište kod Srednje škole, broj parkirnih mjesta je 25
-     tržnica( sajmišni dio), broj parkirnih mjesta je 24
-     parkiralište u dvorištu Grada Preloga, Glavna 33, broj parkirnih mjesta 12
-     Trg kralja Tomislava, broj parkirnih mjesta 131
III ZONA (neograničeno trajanje parkiranja)
- parkiralište Nikole Tesle (iza crkve), broj parkirnih mjesta 40
- parkiralište kod ambulante, broj parkirnih mjesta 28
Cijena parkiranja:

· I, II zona 3 kn/sat 

· III zona 2 kn/sat 
· II zona višesatna karta 10 kn/8sati

· III zona višesatna karta 4 kn/8 sati (iza crkve) 10kn/8 sati (ambulanta)

· godišnja karta fizičke osobe I i II zona 1000,00 kn 

· mjesečna karta fizičke osobe I i II zona 120,00 kn 

· godišnja karta pravne osobe I i II zona 1500,00 kn 

· mjesečna karta pravne osobe I i II zona 200,00 kn 

· godišnja karta fizičke osobe III zona 800,00 kn 

· mjesečna karta fizičke osobe III zona 80,00 kn 

· godišnja karta pravne osobe III zona 1200,00 kn 

· mjesečna karta pravne osobe III zona 130,00 kn 
· dnevna karta I, II, III zona 60kn/24 sata

Radno vrijeme parkirališta: radnim danom od 7 do 16 sati, subotom od 7 do 13 sati, a uoći blagdana kao subotom. Kupnja karte organizirana je m-parkingom, parkirnim automatima i ugovornim trgovinama. Cijene karata i vrijeme parkiranja prema gradovima u okruženju (Ludbreg, Čakovec)  je najkraće, a cijene su iste ili manje. 

U srpnji mjseecu 2013. Odlukom Grada Preloga prvih 10 minuta  besplatnog parkiranja produžuje se  na prvi sat besplatnog parkiranja čime su prihodi djelatnosti parkiranja značajno smanjeni.


Djelatnost parkiranja ostvarila je u 2014. godini prihod od 124,9 tisuća kuna, što je pad prihoda od 103 % (prihod 2013.-253,3 tisuće kuna). Uvođenjem besplatnog prvog sata parkiranja prihodi su značajno manji i biti će potrebno subvencioniranje ove djelatnosti ili prebacivanje sadašnjeg kontrolora na druge poslove u trajanju od 4 sata dnevno.

Prihodi od parkiranja padali su postepeno od 2009. godine, a razlog je uvođenje reda na parkiralištima, korištenje 10 min bez plaćanja karte, te gospodarska kriza. Sadašnji padu prihoda prvenstveni razlog  je prvi sat besplatnog parkiranja dnevno.
Prihodi od prodaje karata u 2014. godini iznose 71,4 tisuće kuna i manji su za 202% (prihod od karata 2013.-215,9 tisuće kuna) nego godinu dana prije, prihodi od dnevnih karata u 2015. godini iznose 8,7 tisuće kuna i manji su za 330% (prihod od dnevnih karata 2013.- 37,4 tisuće kuna) nego godinu dana ranije.

Troškovi naplate parkiranja u 2014. godini iznose cca. 136,5 tisuću kuna (trošak kontrolora, trošak dijela voditelja, trake i održavanje automata, održavanje i korištenje m-parkinga, trošak amortizacije, režijski troškovi, i sl.). Troškovi djelatnosti parkiranja smanjeni su prema 2013. godini  za 70% jer su te godine iznosili 232 tisuću kuna.

Ostvareni rezultat je negativan (-11,6 tis.kn), bez obzira što je Grad preuzeo troškove zimske službe za parkirališta i dio troškova djelatnosti parkiranja.


Sa Gradom Prelogom potpisan je anex ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti parkiranja kojim se regulirao novi način naplate i financiranja ove komunalne djelatnosti.


Sve reklamacije prima povjerenstvo za rješavanje reklamacija, a sastoji se od tri člana, s time da je jedan od članova, predstavnik udruge za zaštitu potrošača. 
Tijekom godine zaprimljeno je 11 reklamacija koje su upućene na Povjerenstvo za zaštitu potrošača. Održano je 8 sjednica. Od 11 zaprimljenih reklamacija gotovo sve stranke žalile su se na izdavanje dnevne parkirne karte. Povjerenstvo je 2 reklamacije oslobodilo dnevne parkirne karte dok je za ostalih 9 žalbi utvrdilo da ne postoji razlog za oslobođenje.

Vidljivo je da je sve manji broj žalbi vezano za parkiranje, iz razloga što je Grad donio novu Odluku kojom se prvi sat parkiranja ne naplaćuje.









UPRAVA:









Siniša Radiković, dipl.ing.
O B R A Z L O Ž E N J E

Temeljem Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 8/02, 11/04., i 5/07,) poslove naplate parkinga na području Grada Preloga obavlja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. Navedeni poslovi obavljaju se na način kako je to određeno u Odluci o uređenju prometa na području Grada Preloga i Pravilnikom o javnim parkiralištima na području Grada Preloga. 
U skladu s uputom Državnog ureda za reviziju dostavljamo vam na znanje Izvješće o obavljanju poslova naplate parkiranja na području Grada Preloga za 2014. godinu.
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Siniša Radiković, dipl.ing.
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